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На основу чланова 36 и 38  Закона о планирању и изградњи (“Сл. глaсник РС”, бр. 72/09,  81/09 
испр., 64/10 -одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одл.УС, 50/13-одл.УС, 98/13 - одл. УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19, 37/19-др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23), овлашћено лице СМБ ПРО-ИНГ, д.о.о. Рума, 
дана 01.08. 2025, донео је следеће: 
 
 

РЕШЕЊЕ 

О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ УРБАНИСТЕ 

 
 
 
За одговорног урбанисту архитектонске струке на изради Урбанистичког пројекта за изградњу 
пословно производног и магацинског објекта са гаражом на кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци, 
Општина Пећинци, одређује се Славица Ференц, дипл.инж.арх, бр. лиценце 200003803 издате 
од Инжењерске коморе Србије у складу са законом и у складу са Уговором о пословно техничкој 
сарадњи, консултантским, пројектантским и извођачким услугама. 
 
Решење ступа на снагу са даном доношења а примењује се од дана уручења руководиоцу израде 
пројекта из тачке 1. овог решења.  
 
 
 

Образложење 
 
У смислу чланова 36 и 38 Закона о планирању и изградњи, израдом одговарајућег планског 
документа руководи одговорни урбаниста. Одговорни урбаниста може бити лице са стеченим 
високим образовањем одговарајуће струке, односно лице са високом школском спремом 
одговарајуће струке и најмање пет година одговарајућег радног искуства, које има стручне 
резултате на изради докумената урбанистичког планирања и одговарајућу лиценцу издату у 
складу са Законом о планирању и изградњи. 
 
Руководилац израде плана из тачке 1. овог решења испуњава све услове у складу са законом. 
 
На основу свега наведеног, одговорно лице је донело одлуку као у диспозитиву овог решења. 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

    СМБ ПРО-ИНГ, д.о.о. Рума 

                                                     

 

_____________________________ 

   МИЛОШ КРАЉ, дипл.инж.грађ. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
У складу са чланом 77, став 5, Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања ("Сл. гласник РС" 32/19), дајем  
 
 
 
 
 
 

И З Ј А В У 
 
 
 
Да је Урбанистичког пројекта за изградњу пословно производног и магацинског објекта са 
гаражом на кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци, урађен у складу са Законом о планирању и 
изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 98/13-
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23), прописима донетим на 
основу Закона, као и да је израђен у складу са важећим планским документима. 
 
 
 
 
 
 
 
 
24.09.2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           Одговорни урбаниста: 
 
 
_________________________________ 
Славица Ференц, дипл.инж.арх. 
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Инвеститори израде Урбанистичког пројекта за изградњу пословно производног и магацинског објекта са 
гаражом на кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци, (у даљем тексту УП) су: „Сигма 22 градња“, д.о.о. Београд и „Бој 
комерц“, д.о.о. Београд, који су и носиоци права на земљишту. 
 
Циљ изрaдe УП: У складу са наменом Плана генералне регулације за насеље Шимановци и позитивним законским 
прописима, урбанистичким пројектом се дефинишу услови за изградњу пословно производног и магацинског 
објекта са гаражом. 
 
 
 
Правни основ за израду урбанистичког пројекта чине: 

- Закон о планирању и изградњи (''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 
121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 - Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19, 37/19-
др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23),  

- Правилник о садржини, начину и поступку израде планских докумената просторног и урбанистичког 
планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/19), 

- Правилник о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр.22/15), 
- Правилник о класификацији намене земљишта и планских симбола у документима просторног и 

урбанистичког планирања («Сл. гласник РС», бр. 105/20). 
 
Плански основ за израду урбанистичког пројекта чини: 

- План генералне регулације насеља Шимановци ("Сл. лист општина Срема" бр. 15/23, 35/24 и 3/25), у 
даљем тексту ПГР. 

 
 
 
Граница обухвата Урбанистичког пројекта обухвата целу катастарску парцелу бро 3181/1 КО Шимановци која је 
површине 2.25.66 ha.  
 
 
 
 
Плански основ за израду урбанистичког пројекта чини План генералне регулације насеља Шимановци ("Сл. лист 
општина Срема" бр. 15/23, 35/24 и 3/25). У складу са Информацијом о локацији коју је издало Одељење за 
урбанизам и имовинско правне послове, Општинске управе Општине Пећинци, бр. 353-16/2021-III-05 од 04.02.2021. 
године, кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци се налази у грађевинском подручју насеља Шимановци, блок Б-4-7, у 
радној зони. Информација о локацији се налази у документационом делу урбанистичког пројекта а у даљем тексту 
се дају карактеристични изводи који се односе на локацију и планирану изградњу. 
 

У складу са планским документом, на парцелама радне зоне могућа је изградња објеката привреде већих 
капацитета, и то: 

- изградња производних комплекса секундарних и терцијалних делатности где су сви објекти производни у 
функцији технолошког поступка који се одвија на парцели (помоћни објекти и отворени простори су у 
функцији производних објеката). Целокупна делатност мора да се одвија на властитој парцели. 

 
У радним зонама лоцираће се објекти за делатности које захтевају веће просторе и који негативно утичу на 
околину: привредни, складишни, услужни и слични објекти. 
 
У неким деловима радне зоне изградња на комплексима се може реализовати предходном израдом урбанистичких 
пројеката урбанистичко-архитектонске разраде уз израду студије процене утицаја на животну средину за 
потенцијалне загађивачепод условом да задовољавају све услове предвиђене правилима грађења и да парцеле 
имају излаз на јавни пут довољне ширине. 
 
Најмања површина грађевинске парцеле је 3000m2, минимална ширина 30m, за веће парцеле најмања ширина 
уличног фронта износи 50m. 
 

1. УВОД 

A. ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 

 2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 3. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 4. УСЛОВЉЕНОСТ ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА - ИЗВОДИ 
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Највећа дозвољена спратност објеката пословања, односно администрације је П+5 (приземље + пет спратова). 
Највећа спратност производних и помоћних објеката је П (приземље са галеријом, без подрума), изузетно П+1 
(приземље и спрат), односно у складу са потребама технологије. 
 
Кота пода приземља за производне објекте на парцели је најмање за 0,2m виша од коте дворишта односно, у 
зависности од технолошко-техничких захтева производње. Кота пода помоћних објеката износи најмање 0,2m. 
 
Максимални дозвољени индекс заузетости за парцеле услужне и терцијалне делатности површине 3000m2 и радне 
комплексе површине до 5hа износи 75%. 
 
Дозвољава се изградња другог објекта на парцели, пратећих, помоћних комуналних, инфраструктурних (разне 
оставе, складишта сировина или готових производа, алата и сл. Који заједно са првим објектима представљају 
једну функционалну целину) уз исти степен заузетости. Дозвољава се изградња стамбеног објекта за смештај 
домара. 
 
За сваку парцелу се мора обезбедити колски и пешачки прилаз. Колски приступ парцели је ширине најмање 4,0m а 
најмањи унутрашњи радијус кривине је 7,0m. Пешачки приступ је најмање ширине 1,5m.  
 
За паркирање возила за сопствене потребе уз оквиру грађевинске парцеле мора се обезбедити паркинг простор 
(за путничко возило најмање 2,5 х 5,0m а за теретно возило најмање 3,0 х 6,0m, односно у зависности од величине 
возила). 
 
Грађевинске парцеле на којима се налазе индустријски објекти могу се оградити зиданом или транспарентном 
оградом висине до 2,2m. 
 
Објекти морају бити пројектовани за конкретне намене, уз примену важећих стандарда, норматива, прописа, у 
ликовно естетском изразу примерени средини насења Шимановци, али и захтевима које поставља савремена 
архитектура, савремен начин живота, становања и рада. 
 
Могућа је примена монтажних објеката према фабричкој документацији у оквиру дозвољеног габарита и 
дозвољене спратности. За објекте већих димензија  сложеније намене обавезно је испитивање носивости тла, а на 
основу добијених резултата вршиће се статички прорачун, избор конструктивног система и фундирање. Сви 
објекти се морају прорачунати и констуисати на сеизмичке утицаје од 70 MCS скале.Отварање отвора на фасадама 
врши се на уличној и фасадама оријентисаним ка властитом дворишту. 
 
Производни и пословни објекти се изводе од савремених и квалитетних материјала, атестираних, прописане 
носивости, отпорности и без негативних дејстава. На производним објектима кровни покривач може бити са малим 
падовима (лим и сл. покривачи) а могућ је и раван кров. 
 
Помоћни објекти могу бити од скромнијих материјала али прописане носивости, функционалности према намени и 
уз прописани естетски критеријум. Код помоћних објеката отварање на фасадама врши се према властитом 
дворишту, према функционалном склопу. Кровови су двоводни, покривени црепом а атмосферске воде се одводе у 
властито дворише. Сви објекти зависно од намене, морају бити опремљени потребним инсталацијама, обавезно: 
водовод, септичка јама (до опремања насеља јавном канализацијом), електричном енергијом, док је гас и ТК по 
потреби инвеститора. Могућа је реализација објеката фазно, тако да изведена фаза чини функционалну 
грађевинску целину која може самостално да функционише до потпуне реализације. 
 
Лоцирање објеката у радним зонама ће зависити од успостављене функционалне шеме и технолошког поступка. 
За сложене намене на парцелама регулација ће се утврдити кроз израду плана разраде или урбанистичким 
пројектима, урбанистичко-архитектонског решења. 
 
Најмања удаљеност предње грађевинске линије је 6 метара од регулационе линије.  
 
Бочне грађевинске линије одмичу се за 5 метара од суседних граница парцеле. Грађевинска линија се поставља 
на удаљености од најмање 8 метара од круне канала. 
 
Услови прикључења ће се дефинисати кроз техничке услове и сагласности ималаца јавних овлашћења. 
Шимановци, као и читава општина Пећинци, припадају зони са умереним степеном сеизмичности од 70 MCS, те је 
потребно све објекте прорачунати на отпорност од поменутог степена сеизмичности. 
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Урбанистички пројекат ће се израђивати за локације које имају дефинисану регулацију, али којима је, услед 
планиране, сложене намене или величине објекта, комплекса и парцеле, потребно утврдити посебна правила за 
уређење и изградњу на парцели: 
 За пројекте са Листе 1 и 2 Уредбе о одређивању активности чије обављање утиче на животну средину.  
 За објекте на чију техничку документацију сагласност у погледу мера заштите од пожара даје Подручна 

јединица органа надлежног министарства.  
 За локације за које је потребна сагласност јавног предузећа Електромрежа Србије.  
 За објекте чија су правила уређења и грађења прописана другим прописима и стандардима – објекти 

социјалне заштите, објекти образовања и друго.  
 За локације за које је неопходна сагласност Завода за заштиту споменика културе Сремска Митровица. 
 
У радним зонама није дозвољена изградња објеката за депоновање опасног отпада, нити било каква друга 
делатност која у себи садржи опасан отпад. Изградњом новог објекта не сме се на било који начин угрозити 
суседни објекти на суседним парцелама – ни у статичком смислу, ни по питању намена које делују угрожавајуће на 
постојеће објекте. 
 
У радним зонама не могу бити заступљене делатности које врше загађење животне средине – тла, ваздуха и воде.  
 
За све производне, прерађивачке, складишне и друге садржаје који могу негативно утицати на стање животне 
средине, неопходна је израда студије о процени утицаја објеката на животну средину. 
 
 

 
 

 
 

Слика 1: Извод из ПГР насеља Шимановци, Планирана функц. oрганизација простора у обухвату плана, са 
претежном наменом у г.п. са приказом границе предметне парцеле 
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5.1. Постојеће стање 

 
Графички прилог Б.1: Приказ постојећег стања 
 
Граница обухвата Урбанистичког пројекта обухвата целу катастарску парцелу бро 3181/1 КО Шимановци која је 
површине 2.25.66 ha. 
 

 
Слика 5: Позиција обухвата УП (https://a3.geosrbija.rs/) 

 

 
Слика 6: Позиција обухвата УП (https://earth.google.com/) 

 
Терен је раван. Парцела се користи као пољопривредно земљиште. На истој се, уз регулацију налази помоћни 
објекат површине 22m2. Објекат је изграђен без одобрења за изградњу. 
 
Приступна саобраћајница је Светогорска улица која је изведена у планираној регулацији (носиоци права на 
земљишту: кат.п.бр. 3183/11 – Општина Пећинци и 3183/10 – „Ата некретнине“ д.о.о. Нови Сад). 
 
Испред парцеле се налази кат.п.бр. 3416 која је парцела канала (ЈВП „Воде Војводине“) и кат.п.бр. 3181/2 која је у 
поседу инвеститора УП а планирана је за површину јавне намене. 
 
Све границе парцела које су планом генералне регулације одређене за површине јавне намене су формиране и 
није предвиђена даља парцелација кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци. 

 5. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ 

https://earth.google.com/
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5.2. Планирана намена површина 

Графички прилог Б.2: План намене површина 
 
Приступ парцели је постојећи, из Светогорске улице. Приступна саобраћајница се формира дуж целе парцеле са 
формирањем два манипулативна платоа испред и иза објекта. 
 
Главни објекат се поставља на грађевинску линију која је повучена у односу на грађевинску линију дефинисану  
планом генералне регулације. Oбjeкaт ћe сe кoристити зa пoслoвaњe, прoизвoдњу и склaдиштeњe бeтoнскe 
гaлaнтeриje сa гaрaжoм П+0. 
 
Пoслoвни дeлoви (a и д) сe сaстoje oд улaзнoг хoлa, двe кaцeлaриje, кухињe сa трпeзaриjoм и wc-ом. Пoслoвни дeo 
(б) сe сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje и wc-a, дoк сe пoслoвни дeo (c) сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje, 
кухињe сa трпeзaриjoм и wc-a.  
 
Укупнa БРУТO квaдрaтурa пoслoвнoг дeлa изнoси 395,64m2, дoк НEТO изнoси 372,62m2. 
 
Прoизвoдни дeo сe сaстojи oд jeднe прoстoриje. Укупнa БРУТO квaдрaтурa прoизвoднoг дeлa изнoси 2.898.79m2, 
дoк НEТO изнoси 2.874,10m2. 
 
У гaрaжу je смeштeнo 59 пaркинг мeстa, oд кojих су 3 мeстa зa хендикепирана лица. Укупнa БРУТO квaдрaтурa 
гaрaжe изнoси 2.903,39m2, дoк НEТO изнoси 2.877,18m2. 
 
Склaдишни дeo сe сaстojи oд двa мaгaцинa: мaгaцин гoтoвих прoизвoдa и мaгaцин сирoвинa (цeмeнт, упaкoвaнa 
фрaкциja у џaкoвимa). Укупнa БРУТO квaдрaтурa склaдишнoг дeлa изнoси 5.802,18m2, дoк НEТO изнoси 
5.755,30m2. 
 
Укупнa БРУТO квaдрaтурa цeлoг oбjeктa изнoси 12.000,00m2, дoк НEТO изнoси 11.879,20m2. 
 
Постојећи објекат до регулације ће се озаконити и пренаменити у објекат трафо станице. 
 
Остале површине на парцели јесу зелене, декоративне површине. 
 
 
5.3. Регулационе и грађевинске линије  

Графички прилог 3а: План нивелације и регулације 
 
Регулационе и грађевинске линије су дефинисане планом генералне регулације и оне су назначене на графичком 
прилогу. Испред грађевинске линије се налази постојоћи објекат намењен трафо станици.  
 
Пословно производни и складишни објекат се налази иза планиране грађевинске линије. Његова позиција је 
дефинисана координатама детаљних тачака. 
 
5.4. Услови за парцелацију  
 
Није предвиђена парцелација или препарцелација предметне парцеле. 
 
Предметна грађевинска парцела је формирана према површини јавне намене у складу са планом генералне 
регулације. 
 
5.5. Уређење зелених површина 

Графички прилог Б.2: План намене површина 
 
Планом генерлане регулације је условљена обавеза формирања 30% зелених површина, односно минимално 20% 
уз услов да се недостајуће површине могу поплочати растер плочама. Површине под растер плочама се рачунају 
са 50% у обрачуну потребних зелених површина. 
 
Решењем урбанистичког пројекта је остварена површина од 6489m2 незастртих зелених површина, односно 
28,76% Површина које су поплочане растер плочама има 556,5m2, односно 278,25 m2 за обрачун зелених 
површина. На овај начин је остварено укупно 6767,25m2, или 29,99% зелених површина. 
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Зелене површине се уређују као декоративне зелене површине. На графичком прилогу су доминантно 
представљене као травнате, незастрте површине (у директном контакту са тлом). Партерним уређењем се може 
предвидети сађење група високог дрвећа у комбинацији са жбунастим врстама и цветњацима чине ће се значајно 
повећати еколошки индекс на локацији. Еколошки индекс је бројчана вредност која служи за процену квантитета и 
квалитета урбаног озелењавања, а којим се изражавају еколошки значај и допринос квалитету живота који пружају 
различите форме вегетације на грађевинској парцели. Како није условљен планом генералне регулације, неће се 
приказивати овим елаборатом. 
 
Избор врста дрвећа, шибља и цвећа треба да буде извршен на основу фитоценолошких и климатских услова, као 
и на основу колора који преовлађује на одабраној вегетацији, пре свега на основу њихове отпорности према 
условима станишта. Рeшeњe прилaгoдити ширини приступне саобраћајнице, удањеношћу од међа,, 
микрoклимaтским услoвимa и стaлним кoридoримa сeнкe. 
 
За озелењавање користити аутохтоне врсте карактеристичне за окружење, врсте које су највише прилагођене 
локалним педолошким и климатским условима. 
 
Поред ограде се може садити шибље које ће каснијим обликовањем (шишањем), створити додатну одбрану од 
честица прашине и издувних гасова. Сама ограда око комплекса може бити оплемењена пузавицама, листопадним 
које ће цветати у току лета, и зимзеленим које ће у зимском периоду давати изглед зеленог зида. 
 
Приликом сађења стабала поштовати услове о минималним одстојањима од инфраструктурних коридора: 1,5m од 
водовода, ниско напонског вода и телекомуникационог вода, 2m од гасовода и 2,5m од канализационе мреже. 
 
Такође, у следећим фазама реализације и одржавања комплекса, може се предвидети озелењавање фасада или 
крова планираног објекта. 
 
Препоручене врсте за садњу: 
 

Лишћарско дрвеће: Salix alba L. и друге, Populus nigra L. и друге, Fraxinus angustifolia Vahl, Quercus robur L, Quercus 
farnetto Ten, Carpinus betulus L, Betula verrucosa Ehrh, Tilia argentea Desf, Acer pseudoplatanus L, Acer cqampestre L, 
Sophora japonica L, Elaeagnus angustifolia NJilld, Platanus x acerifolia NJilld, Robinia pseudoacacia L, Aesculus 
hyppocastanum L, Broussonetia payrifera l. 
 
Четинарско дрвеће: Taxodium distichum Pich, Picea pungens Engelm, Pinus nigra Arn, Chamaecyparis lanjsoniana Part, 
Picea Omorika Panč, Pseudotsuga douglasia. 
 
Шибље и пузавице: Berberis thunbergii DC, Cornus alba L, Cotoneaster horisontalis Dcne, Juniperus horisontalis Mnch, 
Ligustrum ovalifolium Hassk, Polygonum baldschuanicum, Tamarix pentandra Pall, Pyracantha coccinea Roem, 
Parthenocissus quinquefolia P. и друге. 
 
Није дозвољено озелењавање врстама које спадају у групу алергена или инвазивних врста. Инвазивне (агресивне, 
алохтоне) врсте у Србији су: Acer negundo (јасенолисни јавор или негундовац), Amorpha fruticosa (багремац), 
Robinia pseudoacacia (багрем), Ailantus altissima (кисело дрво), Fraxinus americana (амерички јасен), Fraxinus 
pennsylvaica (пенсилвански јасен), Celtis occidentalis (амерички копривић), Ulmus pumila (ситнолисни или сибирски 
брест), Prunus padus (сремза), Prunus serotina (касна сремза) и др; 
 
Зелене површине се одржавају на стандардни начин, косидбом.  
 

На зеленим површинама грађевинске парцела се могу градити и уређивати површине и за пратеће (компатибилне) 
намене: 

 рекреативна игралишта,  
 инфраструктурни водови и системи за наводњавање, 
 бунари за водоснабдевање и бушотине за каптирање геотермалне воде и енергије, уз сагласност 

водопривредног предузећа,  
 подземни резервоари за прихват атмосферских вода, 
 перголе, тенде и друге врсте монтажно-демонтажних сенила које не улазе у заузетост парцеле. 
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5.7. Евакуација отпада 

 
Упрaвљaњe oтпaдoм рeгулисaнo je актима Општине Пећинци. Нoви кoрисници услугa кao влaсници, у oбaвeзи су 
дa прибaвe oдгoвaрajућe пoсудe у брojу и типу кojи oдрeди дaвaлaц услугe и дa их пoстaвe у oквиру свojе пaрцeле. 
Плато за контејнере је обезбеђен из приступни плато до приступне улице. У складу са условима ЈКП „Сава“ 
Пећинци, бр. 206/2025 од 24.06.2025. године, број контејнера ће се договорити са инвеститором у складу са 
накнадном проценом количине отпада. 
 
У складу са условима Одељења за привреду, локални економски развој и заштиту животне средине, број 501-
93/2025-III-02 од 11.07.2025. године, неопходно је грађевински и други отпадни материјал који настане у току 
извођења радова скупити, разврстати и обезбедити поновно искоришћавање или одлагање преко овлашћеног 
дистрибутера отпада. Такође, потребно је обезбедити посебне просторе и опрему (контејнери, посуде) за 
прикупљање и привремено складиштење свих врста чврстог отпада у оквиру предметне парцеле, до предаје 
оператеру на даље управљање, и то: отпадних материја које  имају карактеристике штетних и опасних материја у 
складу са важећим прописима из ове области; Амбалажног отпада у складу са Законом о амбалажи и амбалажном 
отпаду  („Сл. гласник РС“, бр 36/09); Комуналног и другог неопасног отпада (рециклабилни отпад, неопасан отпад, 
отпад настао од неупотребљивих медицинских средстава, фармацеутских производа и сл). 
 
 
 
 
Решењем се достижу следећи урбанистички параметри, посматрано за цело подручје обухвата УП (2.25.66hа): 

- Индекс заузетости= 53,27% (објекат 1 – 22m2, објекат 2 - 12.000 m2) 
- Зелене површине: 29,99% (6489m2 незастртих зелених површина, односно 28,76% + површине које су 

поплочане растер плочама 556,5m2, односно 278,25 m2 за обрачун, укупно 6767,25m2) или 29,99%; 
- Паркинг места: 59 укупно, од условљених 48, и то: 4 ПМ за пословни део (1ПМ на 100m2 бруто), 44ПМ за 

производни део (1ПМ на 200 m2 нето). 
 
 
 
 

7.1. Саобраћајна инфраструктура  
Графички прилог 3а: План нивелације и регулације 
Графички прилог 3б: Попречни профили саобраћајница 
 
Прикључење објеката на катастарској парцели 3181/1 К.О. Шимановци планирано је према условима 
прибављеним од јавног комуналног предузећа „Путеви општине Пећинци“, бр. 481/2025 од 28.08.2025. 
 
Приступ предметној парцели планиран је да се обезбеди преко колског прилазног пута из Светогорске улице у 
ширини од 7 метара, са унутрашњим радијусом кривине 8 метара, којим је омогућен пролазак меродавног теретног 
возила. 
 
У оквиру парцеле планирана је једносмерна кружна саобраћајница ширине 3,5 метра, једностраног попречног 
нагиба 2,5%, која омогућава несметано кретање меродавног теретног возила, као и противпожарног возила. Са обе 
стране објекта су формирана два манипулативна платоа, испред производног и складишног дела. Димензије 
платоа обезбеђују приступ улазима у производни и складишни простор и привремено паркирање док траје утовар – 
истовар. 
 
Паркирање возила је предвиђено у оквиру објекта. У гаражи је предвиђено 59 паркинг места: 

- 4 ПМ за пословни део (1ПМ на 100m2 бруто), 
- 44 ПМ за производни део (1ПМ на 200m2 нето). 

 
По нормативима ПГР-а, неопходно је било обезбедити 48 ПМ а у објекту је планирано формирање 59, од којих су 3 
паркинг места за лица са инвалидитетом. 
 
Приступ, као и интерна саобраћајница у оквиру комплекса, дефинисане су у простору геодетским координатама 
осовинских и темених тачака а приказане графичким прилогом »План нивелације и регулације«. Истим графичким 
прилогом је приказан и нивелациони положај саобраћајница а дефинисан је котама нивелете на осовинским 
тачкама. 
 
 

 6. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ 

 7. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖЕ И ОБЈЕКТЕ 
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7.2. Хидротехничка инфраструктура – водовод и канализација 

Графички прилог 4: План водовода  канализације 
 

У обухвату Урбанистичког пројекта дефинишу се услови за изградњу пословно-производног и магацинског објекта 
са гаражом, на кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци, у складу са компатибилном наменом урбанистичког плана. У 
оквиру пројекта се дефинишу и услови инфраструктурног комуналног опремања парцела и припадајућих објеката. 
У ту сврху дефинисаће се прикључне инсталације који ће омогућити везу интерних инсталација санитарног и 
хидрантског водовода на јавни систем водоснабдевања као и предлог решења прикључака и интерног система 
евакуације отпадних вода. Изградња водоводне и канализационе мреже омогућиће комплетно санитарно, 
технолошко и противпожарно задовољење потреба за водом као и одговарајуће евакуисање санитарно фекалне и 
атмосферске отпадне воде. Водоводна мрежа која се планира на парцели искористиће се и за израду водоводног 
система противпожарне заштите као засебне мреже. 
 
Постојеће стање  
 
Водовод 
 
Снабдевање водом у обухвату урбанистичког пројекта тренутно не постоји, па се предметним УП-ом предвиђа 
израда новог прикључка који ће задовољити све захтеване потребе. У улицама које окружују предметно подучје, су 
изведене градске инсталације водовода и то: 

 у Улици Светогорска, наспрам предметне парцеле 3181/1 КО Шимановци, са исте стране коловоза као и 
предметни обухват, налазе се инсталације цевовода – PE Ø140 mm, на дубини од око 1,2m и са 
расположивим притиском од 3,5 bara; 

 интерни развод снабдевања водом на парцели није евидентиран. 
 
Канализација 
 
Одвођење отпадних вода у обухвату урбанистичког пројекта, тренутно не постоји, па се предметним УП-ом 
предвиђа израда новог прикључка на уличну инсталацију канализације.    

 У Улици Светогорска, наспрам предметне парцеле 3181/1 КО Шимановци, на средини пута, налазе се 
инсталације фекалне канализације  – PVC Ø300 mm, на дубини од око 2,3m; 

 поред парцеле евидентиран је мелиоарциони канал који ће се користити за евакуацију пречишћених 
атмосферских вода. 

 
На парцели комплекса нису евидентиране интерне инсталације канализације. 
 
Планским документом вишег реда у делу насеља Шимановци, којем припада и предметни комплекс предвиђена је 
израда додатних система комуналне инфраструктуре у односу на постојеће али се предметни УП усаглашава са 
постојећим инсталацијама наведеним у условима надлежног предузећа. Концепт јавних инсталација је дефинисан 
планским документом План генералне регулације насеља Шимановци ("Сл. лист општина Срема" бр. 31/15, 1/18 и 
28/20). Изградња планираних инсталација на територији насеља Шимановци, у радној зони, изводиће се 
сукцесивно у складу са стратешким и економским плановима Општине и надлежног комуналног предузећа.  
 
Евакуисање атмосферских вода са парцеле и јавних површина спроводи се у путне и мелиорационе канале, јаруге 
и постојеће зелене површине након чега се инфилтрира у подземље. 
 
Планирано стање  
 
Водовод 
 
Према постојећем стању уличних водоводних инсталација могуће је реализовати водоводни прикључак израдом 
прикључног цевовода прокопавањем зеленог појаса зоне путне парцеле пошто је улични водовод PE Ø140mm 
трасиран у истој. Начин прикључења и његова реализација је у искључивој надлежности ЈКП „Водовод и 
канализација“ Пећинци. Примарни фактор за дефинисање прикључног дијаметра водовода јесте потреба за 
хидрантском водоводном мрежом на парцели. Захтев Инвеститора је да се санитарне и противпожарне количине 
воде обезбеде са јавног система напајања чиме се обезбеђуje законом захтевани притисак и количина воде.   
 
Урбанистичким пројектом наведен је пречник прикључне цеви од Ø 110mm (max125), сразмерно капацитету уличне 
цеви, али се може јавити ситуација да је прикључак недовољан за противпожарни систем и да се одређене 
количине недостајуће воде морају обезбедити из резервоара. Подаци о потребним количинама воде добиће се 
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разрадом пројектно-техничке документације и израдом Елабората и Главног пројекта заштите од пожара где ће се 
дефинисати потреба за водом на основу категоризације, капацитета и врсте објеката на парцели. 
 
Израда водоводног прикључка извешће се по условима и процедури ЈКП „Водовод и канализација“ Пећинци на 
месту које је графиком опредељено али се измена положаја може определити и кроз израду пројектно техничке 
документације.  
 
Прикључни цевовод, који је део уличне мреже, се израђује до водомерног шахта. Положај водомерног шахта, 
његова величина и опремљеност условљена је количином воде за противпожарне потребе. Интерна санитарна-
водоводна  мрежа ће се трасирати кроз зелену површину око објеката и саобраћајница, уз линију противпожарне 
воде. Са санитарног вода остављени су прикључци за сваку пословну целину односно припадајуће санитарне 
чворове. Пречник санитарног цевовода је на графици предложен као минимални али ће се његова тачна величина 
накнадно дефинисти кроз хидраулички прорачун у фази израде пројектне документације. У прорачуну узети у 
обзир све потрошаче као и специфичну једновременост потрошње за пословни тип објекта. Из санитарне 
водоводне линије могуће је определити посебну линију за евентуално наводњавање травнатих површина, 
санитацију простора или технолошку потребу у процесу производње у производној хали. 
 
Противпожарна заштита објеката је обезбеђена је постављањем нове спољашње и унутрашње хидрантске мреже 
према Правилнику о техничким нормативима за хидрантску мрежу за гашење пожара („Службени гласник РС", број 
3/18). Хидрантска водоводна мрежа, усклађена са одговарајућим законским одредбама и противпожарним 
условима и позиционирана је на парцели. На парцели је предложен хидрантски прстен минималног дијаметра Ø 
100 mm (или Ø 150 mm), позициониран тако да на целој поврини парцеле окружује објекат формирајући прстен по 
ободу зелене зоне. Са спољне хидрантске мреже неопходно је предвидети одвојке за унутрашње хидранте. 
Хидранте распоредити у даљој пројектној разради.  
 
Израдом одговарајуће документације у фази пројектовања (елаборат о заштити од пожара) могуће је преиспитати 
противпожарне услове у складу са карактеристикама и параметрима предметног објекта и на основу тога 
пројектовати хидрантску мрежу.  
 
Приказана траса хидрантске водоводне мреже представља варијантно решење и могућа је измена приликом даље 
разраде техничког решења. 
 
Изузетно, ако се пројектном документацијом захтева пречник хидрантског прстена већег пречника од прикључног 
(нпр.Ø 150mm), количина воде која је неопходна обезбедиће се из резервоарског простора са пумпном станицом и 
резервним снабдевањем енергијом. Резервоар мора бити довољног капацитета за два сата непрестаног гашења 
пожара са дефинисаном меродавном водом (10,15,20l/s...). УП-ом је предвиђена зона (у случају потребе) за 
изградњу наведених објеката. У координацији са надлежним јавним предузећем преиспитати количине воде које се 
могу обезбедити са јавне водоводне мреже (због повлачења великих количина).  
 
Уколико се противпожарна водоводна мрежа не реализује са уличне јавне водоводне мреже може се извести 
цевасти бунар одговарајућих карактеристика у погледу количине воде и издашности. Уз бунар неопходно је 
изградити и одговарајући објекат са хидромашинском опремом. Да би се бунар реализовао у предметне сврхе 
неопходно је израдити сву претходну документацију: Елаборат о резервама подземних вода, Пројекат детаљних 
хидрогеолошких истраживања и Пројекат истражне бушотине. 
 
Количине воде за потенцијалну сплинкерску мрежу (стабилан систем противпожарне заштите) обезбедити 
посебним системом и опремом. 
 
Пројектном документацијом предвидети све уређаје који ће омогућити обезбеђење довољног притиска (ако се 
покаже као недовољан), на меродавним изводима (бустер станице за хидрантску и санитарну мрежу).  
 
Сви радови на прикључењу морају се извести у складу са дефинисаним условима ЈКП-а. Ископ рова, приликом 
израде уличног прикључка, мора бити прилагођен ситуацији  и опрезан, у присуству овлашћених лица из јавних 
комуналних предузећа која поседују подземне инсталције и  инфраструктуре дуж трасе (водовод, подземни ел.ен. 
каблови, ТТ каблови и прикључци на набројане инсталације). Ископу рова, мора претходити обележавање на 
терену траса постојећих комуналних инсталција од стране надлежне службе за катастар, код које је потребно 
уснимити трасе и дубине полагања пре затрпавања ровова. Такође, потребно је обратити пажњу и на будуће 
коридоре инсталација. Уобичајна минимална дубина полагања цевовода је 0.80m. 
 
Траса планираних инсталација водовода прикључака и објеката у функцији водоводне мреже, приказани су на 
графичком прилогу „План водовода и канализације“, као варијантно решење, са дефинисаним геодетским 
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координатама, али уз могућност корекције трасе и објеката на мрежи (траса, одвојака за објекат, резервоара и 
шахтова) као и измену целог концепта водовода и канализације. Пројектовање и изградњу уличних инсталација 
водовода и прикључака, извести у складу са Условима за израду Урбанистичког пројекта ЈКП „Водовод и 
канализација“ Пећинци, 903/25 од 28.08.2025. године, који су саставни део документације овог урбанистичког 
пројекта.  
 
Канализација 
 
Санитарно фекалне отпадне воде, се по планском решењу прикључују на јавни систем канализације. 
Урбанистичким пројектом предложена су два решења условљена дужином интерне фекалне канализације од 
близу 300m и  дубином уличне фекалне канализације на коју се прикључује а која је 2,3m,. Прво предложено 
решење подразумева вођење фекалне канализације кроз објекат чиме би де део трасе извео изнад коте околних 
површина. Друго предложени решење подразумева сакупљање отпадних вода канализационом линијом у зеленом 
појасу уз објекат и гравитационо вођење до интегрисане црпне станице која би препумпавала отпадне воде на 
делу трасе. Тиме би де превазишао проблем дубоког укопавања колектора. Део гравитационе линије би се поново 
увео у зони почетка објекта где је и најближи извод канализације до канализационог прикључка на јавну мрежу. 
 
Атмосферске воде сакупљаће се са саобраћајних површина и паркинга, системом линијских сливних канала и 
уличних сливника. Као реципијент уводи се земљани канал, у јавној регулацији улице, уз предметну парцелу, који 
је у функцији одводњавања. Због примарно равног терена, дужине парцеле на линији одвођења вода и ограничене 
дубине канала, предложено је решење да се атмосферске воде сакупљају линијским сливним каналима, са 
решетком или шлиц уливом дуж две главне саобраћајнице чиме се смањује могућност дубоког укопавања. Канали 
прате линију пада терена ка реципијенту. Атмосферске отпадне воде које су условно незагаћене, са кровних 
површина, упућују  се у најближе зелене површине где се врши контролисано упуштање воде у подземље. 
 
Из канала се атмосферска отпадна вода даље евакуише колектором. Колекторска мрежа воду евакуише до 
таложника и сепаратора нафте и нафтних деривата, позиционираног условно на нивелационо најнижем делу 
парцеле. Атмосферске воде на комплексу ће се делимично  евакуисати изливом у водоток-канал, док ће се делом 
сакупити у колекторску мрежу, третирати на таложнику и сепаратору  и евакуисати у водонепропусни резервоар из 
којег би се садржај одвозио цистернама. Резервоарски простор би се пунио у случају било каквог проблема са 
испустом у канал (висок ниво воде у каналу итд.). Евакуисање атмосферске воде из резервоара или ретензионог 
базена, након извршеног третмана и довођења квалитета воде на одговарајући ниво, вршиће се адекватним 
возилима-цистернама од стране за то акредитованог предузећа. Коначно евакуисање отпадне воде у надлежности 
је лиценцираног (акредитованог) предузећа које се бави одвожењем и оно мора бити извршено у складу са 
Законом, важећим прописима из те делатности и условима надлежних предузећа и установа.  У случају да је 
квалитет вода задовољавајућ могуће је воду из резервоара разливати по зеленим површинама. Могућа је и израда 
отворене ретензије. 
 
Квалитет добијене воде мора бити у складу са Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја и 
воде и роковима за њихово достизање и осталом законском регулативом. На колекторској мрежи обавезно се 
изграђују ревизиони отвори. 
 
Зног великих растојања израда класичне, гравитационе, колекторске мреже подразумева обавезно увођење 
препумпне станице.  
 
Трасе канализационе мреже, прикључака и објеката у функцији канализациооне мреже, приказани су на графичком 
прилогу „План водовода и канализације“, као варијантно решење са дефинисаним геодетским координатама, али 
уз могућност корекције трасе и објеката на мрежи (јама, сепаратора и шахтова) као и измену целог концепта 
водовода и канализације. 
 
Услови 
 

Инсталације водовода и канализације неопходно је планирати и пројектовати у складу са прибављеним условима  
ЈКП „Водовод и канализација“ Пећинци, 903/25 од 28.08.2025. године, а који су уграђени у нацрт решења и 
наведени у тексту. 
 
Од стране ЈВП „Водe Војводине“ Нови Сад прибављен је одговор на Захтев за водне услове у којем се наводи да 
се према Закону о водама („Службени гласник РС“, бр. 30/2010 , 93/2012, 101/2016, 95/2018 и 95/2018) за израду 
Урбанистичког пројекта не издају водни услови. Водни услови се издају у оквиру поступка спровођења обједињене 
процедуре у складу са Законом о водама и законом којим се уређује планирање и изградња. Предметни документ 
израдити у свему према планском документу вишег реда. 
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На графичким прилозима важећег плана вишег реда приказана је улична гасоводна мрежа орјентационим 
положајем. Приликом израде прикључака водовода и канализације проверити и усагласити радове са положајем 
гасовода, извршити заштиту и обезбеђење инсталација. 

 
Пројектовање и изградња других инсталација 
 

 Приликом реализације обухвата УП-а  водити рачуна да постојеће инсталације водовода и остале 
инфраструктуре у потпуности буду заштићене. 

 Инвеститор је дужан да на основу Коnије катастарског nлана и nлана водова (РГЗ, Служба за катастар 
непокретности) и Ситуационог плана изврши обележавање nостојећих инсталација водовода и 
канализације и опрезним искоnом пробних ровова утврди тачан положај истих како не би дошло до 
њиховог оштећења. 

 Код укрштања других инсталација са исталацијама водовода и канализације остварити минимално 
висинско растојање, уз предходно обавезно откопавање водоводних и канализационих цеви и поновно 
затрnаваље песком. 

 Сва паралелна вођеља и укрштања извести у складу са важећим техничким проnисима  и стандардима за 
ту врсту радова. 

 Радови у близини постојећих  инсталација  водовода  и канализације  морају  се  изводити ручно, при томе 
водећи рачуна да не дође до оштећења. 

 На деоницама где се радови изводе изнад инсталација водовода и канализације није дозвољено 
манипулисати тешким грађевинским и вибрационим машинама, већ за потребе евентуалног набијања  
користити статичке  ваљке. 

 
Пројекат водовода и канализације мора бити урађен у складу са прописима  и стандардима из ове области, 
савременим стручним сазнањима уз обавезно поштовање Техничких услова надлежних предузећа. 
 
7.3. Електро-енергетска мрежа и објекти  

Графички прилог 5: План електроенергетске и електронске комуникационе мреже и објеката 
 
Документација од значаја за израду пројекта 
 
По  захтеву обрађивача за издавање података и услова од значаја за израду урбанистичког пројекта упућеног 
надлежном електродистрибутивном предузећу (ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ д.о.о. Београд, Огранак 
„Електродистрибуција Рума“, захтев евидентиран под бројем 2561200-07017-256176/1-25 од 23.06.2025, копија 
приложена у домументационом делу елабората) поменуто предузеће није дало одговор. Решење 
електроенергетске фазе у урбанистичком пројекту урађено је у складу са постојећим и  планираним стањем 
електроенергетске мреже из Плана генералне регулације насеља Шимановци ("Сл. лист општина Срема" бр. 31/15, 
1/18 и 28/20). 

 
Постојеће стање електроенергетске мреже 
 
На обухвату урбанистичког пројекта изграђен је грађевински део објекта трансформаторске станице 20/0.4kV. По 
приказу постојећег стања електроенергетске мреже из ПГРа, до трансформаторске станице је изграђен подземни 
средњенапонски вод 20kV из правца улице Милоша Обилића. Траса тог кабла није евидентирана на Катастарско 
топографском плану. На графичком прилогу та траса је нанета веома орјентационо. Исто се односи на трасе 
подземних средњенапонских кабловских водова 20kV у улици Светогорској (приступна за предметни комплекс) - 
извесно је присуство коридора у простору регулације улице, број каблова и трасе нису евидентирани на  
Катастарско-топографском плану, нису добијени подаци од електродистрибутивног предузећа, коридор је на 
графичком прилогу нанет врло орјентационо. 

 
Планирано стање електроенергетске мреже 
 
Како је наведено у поглављу Документација од значаја за израду плана, надлежно електродистрибутивно 
предузеће није, у законом предвиђеном року, доставило податке о позицији електроенергетских објеката којима 
располажу, нити опште услове за прикључак потрошача на дистрибутивни електроенергетски систем. Решење 
електроенергетске фазе урађено је у складу са решењем из ПГРа.  
 
Ради стварања могућности за квалитетно снабдевање електричном енергијом неопходно је реализовати следеће 
активности: 
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 Прибавити од ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуција Рума“, 
енергетско-техничке услове за прикључак комплекса на дистрибутивну електро мрежу у Обједињеној 
процедури (код израде Локацијских услова). Изградити прикључак у складу са тим условима и у складу са 
решењем електроенергетске фазе из овог урбанистичког пројекта; 

 О  подобности грађевинског дела објекта трансформаторске станице 20/0.4kV на комплексу, мора се 
изјаснити електродистрибутивно предузеће. У складу са условима тог предузећа, објекат реконструисати 
или уклонити и изградити нови. У другом случају неопходно је објекат повући на грађевинску линију ка 
улици Светогорској а која је дефинисана на графичком прилогу. Трансформаторску станицу опремити 
електроопремом (мерном, заштитном, командном и уклопном) у складу са условима електродистрибутивног 
предузећа, за максимални капацитет од 2x1000kVA. У првој фази могућа је уградња једног енергетског 
трансформатора електричне снаге 630kVA; 

 О томе да ли је до трансформаторске станице на комплексу изграђен подземни средњенапонски вод 20kV и 
о подобности тог вода мора се изјаснити електродистрибутивно предузеће. Изградити прикључак 
трансформаторске станице у свему према условима тог предузећа из Обједињене процедуре. Обезбедити 
двострано напајање на страни напона 20kV; 

 Изградити расплет подземних нисконапонских кабловских водова од сабирница у ТС до потрошача на 
обухвату урбанистичког пројекта, по коридорима који су предложени на графичком прилогу (дефинисани 
координатама темених тачака ровова у државном координатном систему) и по коридорима који ће бити 
дефинисани Пројектом за грађевинску дозволу, уз услов да се не угрозе коридори који су резервисани за 
изградњу других подземних инсталација на комплексу. Пројектом за грађевинску дозволу биће одабрани 
тип каблова и пресек проводника, у складу са прорачунима падова напона и у складу са дозвољеним 
термичким оптеретљивостима. Такође, биће дефинисан положај кабловских прикључних кутија на самом 
објекту. 

 Дизел електричним агрегатима обезбедити резервно  напајање електричном енергијом за потрошаче 
којима је то потребно. Уклопном техником обезбедити да струјна кола са дизел електричних агрегата и 
интерна нисконапонска мрежа напајана из трансформаторске станице не дођу у галванску везу; 

 Електричне инсталације у планираном пословном објекту  реализовати у складу са важећим прописима, 
правилница и стандардима и у складу са помињаним енергетско-техничким условима ЕД Рума; 

 Све радове у близини постојећих електроенергетских објеката изводити уз поштовање заштитних појасева 
и заштитних мера које су дефинисани Законом о енергетици и  енергетско-техничким условима ЕД Рума. 
Код свих радова на изградњи подземних инсталација/прикљчака у простору регулације улица Светогорске 
и Милоша Обилића, обезбедти присуство овлашћеног лица из електродистрибутиног мера. Заштитне мере 
које затражи то лице морају бити укупно реализоване; 

 Изградити спољње осветљење на комплексу, посебно уз колски прилаз на комплекс, уз интерне 
саобраћајнице и манипулативне платое. На графичком прилогу дат је предлог решења спољњег 
осветљења који може бити коригован Пројектом за грађевинску дозволу уз услов да се не угрозе коридори 
који су опредељени за изградњу других подземних инсталација на комплексу. Метални канделаберски 
стубови морају бити прописно уземљени, тип светиљки биће дефинисан поменутим пројектом а такође и 
врсте светлосних извора, уз услов да се остваре вредности коефицијената енергетске и фотометријске 
ефикасности које су једнаке или веће од одговарајућих LED светлосних извора. 

 
Подземни електроенергетски каблови 20kV, 0.4kV и за спољње осветљење полажу се на дно земљаног рова дубине 
0.8-1.0m. на слој песка дебљине 0.1m. Изнад каблова се постављају пластични штитници и траке за упозорење.  
Растојање између каблова у рову мора бити 0.2m  од средњенапонског кабла 20kV и 0.07m између нисконапонских 
каблова. 
 
Ископ рова за електроенергетске каблове и канализацију, ископ темеља канделаберских стубова спољњег 
осветљења, у обувату пројекта и у простору регулација улица, мора бити ручни и опрезан и мора му претходити 
обележавање на терену траса постојећих подземних инсталација – од стране РГЗ Службе за катастар или 
предузећа са одговарајућим овлашћењем РГЗ. Радовима на ископу и на изградњи подземних електоенергетских 
водова  треба да присуствују овлашћена лица из јавних предузећа и јавних комуналних предузећа која поседују и 
одржавају подзмне инсталације и инфраструктуре (водоводна и канализациона мрежа, мрежа подземних  
елктронских комуникација, гасоводна мрежа и подземна електроенергетска мрежа. За случај да подземне 
инсталације нису евидентиране код РГЗ, положај истих на терену мора бити одређен опрезним копањем пробних 
ровова, у присуству поменутих овлашћених лица.  Пре затрпавања ровова трасе каблова, дубине полагања,  број и 
положаје заштитних цеви уснимити код поменуте службе за катастар. Генерално, у зонама коловоза саобраћајница, 
паркинга и манипулативних платоа, електроенергетски каблови се провлаче кроз заштитне цеви (PE или PVC) које 
се постављају тако да је горња ивица на дубини од 1.1m од горње коте асвалтног застора  и 1.0m испод дна путног 
јарка. Ров се у зонама саобраћајница засипа набијањем слојева шљунка до пуне пројектоване носивости. Преко  
зелених површина ров се засипа ситнозрнастом земљом и песком, уз одговарајуће надвишивање да би се избегло 
слегање. Све површине дуж траса довести у претходно стање. 
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Код изградње колског прилаза на комплекс, у простору регулације улице Светогорске, обезбедити присуство 
овлашћеног лица из електродистрибутивног предузећа, лоцирати на терену положаје подземних 
електроенергетских каблова и применити заштитне мере на деоницама које су у зони коловоза, а које ће 
дефинисати овлашћено лице. 

                       
7.4. Електронска инфраструктура  

Графички прилог 5: План електроенергетске и електронске комуникационе мреже и објеката 
 
Документација од значаја за израду пројекта 
 
Технички услови издати од Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, Одељења за планирање 
и изградњу мреже Сремска Митровица  (бр.D210-279023/1-2025 од 25.06.2025.), даље у тексту – услови Телекома, 
саставни део урбанистичког пројекта, приложени у документационом делу)  
 
Постојеће стање електронске комуникационе мреже 
 
Електронска комуникациона мрежа (ЕКМ) у радној зони у Шимановцима је изедена бакарним и оптичким, 
подземним телекомуникационим кабловима. Трасе тих каблова нису евидентиране код РГЗ Службе за катастар 
нити су нанете на Катастарско-топографском плану. Траса приступне мреже у простору регулације улице 
Светогорске је нанета на графичком прилогу орјентационо, на основу података добијених од Телекома. 
 
Планирано стање електронске комуникационе мреже 
 
Општи услови за прикључак планираног пословног објекта на телекомуникациону мрежу утврђени су наведеним 
условима Телекома. Детаљне услове, врсту прикључка (оптички, бакарни или оба), као и капацитете  Телеком ће 
утврдити у Обједињеној процедури, код израде Локацијских услова. 
 
Као прикључна места дефинисана су за бакарну електронску комуникациону мрежу ИРО орман на  пословном 
комплексу „Strauss Adriatic“ у улици Милоша Обилића и постојећи подземни оптички кабл у простору регулације 
улице Светогорске за оптички прикључак. 
 
За потребе полагања приводног оптичког и (или) бакарног кабла ЕКМ, потребно је обезбедити приступ планираном 
пословном објекту путем  приступне канализације ЕКМ од две полиетиленске цеви минималног пресека  ≥ 50mm. На 
обухвату урбанистичког пројекта, уз регулациону линију извести прикључно окно. Положај окна и канализације 
дефинисан је на графичком прилогу као предлог. Исти може бити коригован Пројектом за добијање грађевинске 
дозволе на начин да се не угрозе коридори који су опредељени за изградњу других подземних инсталација преко 
комплкеса. У простору регулације улице Светогорске и, евентуално, Милоша Обилића, прикључни ЕКМ каблови се 
изводе у заједничком кабловском рову са постојећим кабловима приступне мреже. Радове на изградњи на тим 
деоницама могу извести искључиво стручне екипе Телекома или екипе одабране и ангажоване од тог предузећа. 
Код пројектовања и изградње канализације ЕКМ преко комплекса, водити рачуна од дозвољеним вредностима 
углова савијања цеви (за цев пречника 100mm неопходан радијус је ≥5m). 
 
Инсталације електронске комуникационе мреже у самом пословном објекту, од места увода цеви, до места завршне 
концентрације односно оптичких разделника и даље до прикључница у просторијама, дефинисати Пројектом за 
грађевинску дозволу у складу са важећим прописима и стандардима и у складу са условима Телекома наведеним у 
поглављу: Документација од значаја за израду пројекта. 
 
Планиране трасе подземних и надземних инсталација на комплексу морају бити опредељене на прописним 
растојањима у односу на положаје и трасе планираних објеката ЕКМ. Унутар заштитног појаса није дозвољена 
изградња инфраструктурнин инсталација других комуналних предузећа изнад и испод планиране инсталације ЕКМ, 
осим на местима укрштања. 
 
Прилоком извођења радова на изградњи планираног пословног објекта, условљене приводне канализације ЕКМ и 
објеката комуналне инфраструктуре/прикључака за предметни објекат, с посебном пажњом водити рачуна да не 
дође до оштећења постојећих капацитета ЕКМ. Уколико до оштећења ипак дође, инвеститор-извођач радова су у 
обавези да квар отклоне и да сносе трошкове по свим основама. Такође, код извођења грађевинских радова не сме 
се довести у питање функционисање саобраћаја ЕКМ, као и приступ ЕКМ ради редовног одржавања или 
интервенција. Код избора извођача, ангажовати лиценциране извођаче који су регистровани за обављање 
делатности из области телекомуникација, а ради што бољег квалитета изведених радова. 
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У случају измена које се односе на пројектовање и изградњу пословног објекта (габарит објекта и сл.), броја и врсте 
ЕКМ прикључака и капацитета прикључака неопходно је од Телекома затражити измену услова. Засебан  захтев 
неопходно је упутити Телекому и за повезивање на мрежу електронских комуникација. Особе за контакт, за пријаву 
радова и за друга питања код поменутог предузећа наведене су у условима Телекома (документациони део 
елабората. 
 
Општи услови за изградњу подземних телекомуникационих каблова идентични су условима за изградњу подземних 
електроенергетских каблова 20kV, 0.4kV и за спољње осветљење а који су наведени у поглављу Планирано стање 
електроенергетске мреже.  
 
7.5 ГАСИФИКАЦИЈА 

Графички прилог 5: План електроенергетске и електронске комуникационе мреже и објеката 
 
Дистрибутивна гасоводна мрежа  (ДГМ) у радној зони у Шимановцима је изедена као подземна, полиетленским 
цевима. Трасе гасоводне мреже нису евидентиране код РГЗ Службе за катастар и нису нанете на Катастарско 
топографском плану. На графичком прилогу траса је нанета орјентационо, на основу података о постојећем стању 
гасоводне мреже из Плана генаралне регулације насеља.  
 
Инвеститор нема захтев за прикључак на ДГМ,  а исти је могућ накнадно, уз прибављање одговарајућих енергетско-
техничких услова  и подношење захтева за прикључак оператеру дистрибутивног система. 
 
 
 
 
8.1. Инжењерско-геолошки услови  
 

У фaзи прojeктoвaњa oбjeкaтa висoкoгрaдњe, укoликo тo зaхтeвa прojeктaнт кoнструкциje, пoтрeбнa je изрaдa 
eлaбoрaтa гeoмeхaничких испитивaњa тлa зa кoнкрeтну лoкaциjу грaдњe. Приликoм прojeктoвaњa нoвих oбjeкaтa 
oбaвeзнo je прojeктe кoнструкциje изрaдити прeмa Прaвилнику o тeхничким нoрмaтивимa зa изгрaдњу oбjeкaтa 
висoкoгрaдњe у сeизмичким пoдручjимa ("Сл.лист СФРJ", бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88, 52/90) рaди oбeзбeђeњa 
зaштитe oд дejствa зeмљoтрeсa jaчинe 70 МКС (према условима из Информације о локацији). 
 
8.2. Услови заштите животне средине  

 
Урeђeњe прoстoрa, изгрaдњa oбjeкaтa и извoђeњe рaдoвa сe мoжe вршити пoд услoвoм дa нe изaзoву трajнa 
oштeћeњa или знaчajнe прoмeнe прирoдних oбликa, зaгaђивaњe или нa други нaчин дeгрaдирaњe живoтнe 
срeдинe. Зaштитa живoтнe срeдинe oбухвaтa мeрe кojимa ћe сe зaштити вoдa, вaздух и зeмљиштe oд дeгрaдaциje. 
 
У тoку рaдa oбjeкти ћe прoизвoдити буку и вибрaциje лoкaлнoг кaрaктeрa. С обзиром на карактеристике пројекта, 
потребно је да пројектант, и касније оператер, врше имплементацију мера заштите животне средине: квашење 
површина, обезбедити да се материјал не расипа, да нема буке изнад дозвољеног нивоа, да се простор на којем 
се изводе радови обележи, да се генерисани отпад изнесе са локације и и збрине на законом дефинисана места, 
односно да примени све мере које се односе на заштиту земљишта, воде, ваздуха, и заштиту од буке. 
 
У складу са условима Одељења за привреду, локални економски развој и заштиту животне средине, број 501-
93/2025-III-02 од 11.07.2025. године, неопходно је: 

- Грађевински и други отпадни материјал који настане у току извођења радова скупити, разврстати и 
обезбедити поновно искоришћавање или одлагање преко овлашћеног дистрибутера отпада; 

- При изградњи вршити редовно квашење запрашених површина и спречити расипање грађевинског 
материјала током транспорта. 

- Ако при извођењу радова дође до удеса приликом цурења горива и уља из грађевинских машина и 
транспортних возила, односно изливања у земљиште, извођач радова је у обавези да прекине радове, 
изврши санацију и ремедијацију загађене површине. 

- У циљу спречавања контаминације земљишта и подземних вода у току експлоатације објекта обезбедити: 
приоритетно опремање предметног комплекса објектима инфраструктуре (водовод, канализација и др.) 
ако квалитет отпадних вода не задовољава критеријуме прописане за упуштање у водоток II класе, 
планирају уградњу одговарајућих уређаја за пречишћавање отпадних вода; контролисано прикупљање 
запрљаних вода са предметних површина и њихов третман у сепаратору масти и уља, пре упуштања у 
реципијент. 

- Није дозвољено директно упуштање отпадних вода из предметног комплекса и са манипулативних 
површина без предходног упуштања у реципијент. 
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- Планирати примену одговарајућих грађевинских и техничких мера за заштиту од буке, у радној средини и 
околини објекта којим би се обезбедило да ниво буке не прекорачује прописане граничне вредности у 
складу са Законом о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр 36/09 и 88/10) и Уредбом о 
индикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и 
штетних ефеката буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр 75/10). 

- Обезбедити посебне просторе и опрему (контејнери, посуде) за прикупљање и привремено складиштење 
свих врста чврстог отпада у оквиру предметне парцеле, до предаје оператеру на даље управљање, и то: 
отпадних материја које  имају карактеристике штетних и опасних материја у складу са важећим прописима 
из ове области; Амбалажног отпада у складу са Законом о амбалажи и амбалажном отпаду  („Сл. гласник 
РС“, бр 36/09); Комуналног и другог неопасног отпада (рециклабилни отпад, неопасан отпад, отпад настао 
од неупотребљивих медицинских средстава, фармацеутских производа и сл). 

- Предвидети неопходне мере заштите од могућих удеса (пожар, просипање прашкастих сировина и 
хемикалија и сл), као и мере за отклањање последица у случају удесних ситуација. 

- Извршити озелењавање слободних површина унутар парцела. 
 
8.3. Услови заштите природних и непокретних културних добара  

 
Према подацима из Плана генералне регулације насеља Шимановци, на предметној локацији нема природних 
добара, заштићених објеката као ни археолошких локалитета.  
 
Уколико би се током радова наишло на археолошке предмете извођач радова је дужан да одмах, без одлагања 
прекине радове и обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе и да предузме мере да се налаз не 
уништи и не оштети, те да се сачува на месту и у положају у коме је откривен. 
 
8.4. Предходни услови за заштиту од пожара  
 

Како урбанистички пројекат представља основ за издавање локацијских услова, у поступку издавања истих је 
потребно прибавити посебне услове заштите од пожара и експлозија у складу са чланом 54 Закона о планирању и 
изградњи (''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - Одлука УС, 50/13 
- Одлука УС, 98/13 – Одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19, 37/19-др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23) и члана 20 
Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр. 115/20). 
 
8.5. Мeрe eнeргeтскe eфикaснoсти 
 

Смањење потрошње свих врста енергије, уз обезбеђење истих или бољих услова коришћења и функционисања 
објекта јесте циљ енергетске ефикасности изградње, заштити животне средине и климатских услова доприноси 
смањење потрошње необновљивих извора енергије (фосилних горива) и коришћење обновљивих извора енергије. 
Основне мере за унапређење енергетске ефикасности односе се на смањење енергетских губитака, ефикасно 
коришћење и производњу енергије. Развој и коришћење нових и обновљивих облика енергије уз подстицање 
градитеља и власника објеката да примене енергетски ефикасна решења и технологије ради смањења текућих 
трошкова јесте основни циљ енергетске ефикасности изградње. Са што мање утрошене енергије енергетески 
ефикасном градњом треба обезбедити удобан и комфоран боравак у објекту у свим временским условима. 
 
Објекти у зависности од врсте и намене морају бити пројектовани, изграђени, коришћени и одржавани на начин на 
који се обезбеђују прописана енергетска својства која су утврђена Правилником о енергетској ефикасности зграда 
("Сл. гласник РС", бр. 61/11). 
 
Објекти високоградње морају бити пројектовани, изграђени, коришћени и одржавани на начин којим се обезбеђују 
прописана енергетска својства. Ова својства се утврђују издавањем сертификата о енергетским својствима, који 
чини саставни део техничке документације која се прилаже уз захтев за издавање употребне дозволе. 
 
Повећање енергетске ефикасности на предметној локацији се у фази изградње и коришћења објаката и парцеле, 
може обезбедити изградњом малих система за производњу енергије на бази обновљивих извора енергије (сунце, 
геотермалне воде и др.) и изградњом даљинских или централизованих система грејања и хлађења. 
  
8.6. Мeрe зaштитe oд eлeмeнтaрних нeпoгoдa и других oпaснoсти 
 

У циљу зaштитe људи, мaтeриjaлних и других дoбaрa oд рaтних рaзaрaњa, eлeмeнтaрних и других нeпoгoдa, и 
oпaснoсти у миру и рaту, укупнo урeђeњe и изгрaдњa oбjeктa бићe рeaлизoвaни уз примeну oдгoвaрajућих 
прeвeнтивних прoстoрних и грaђeвинских мeрa зaштитe.  
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8.7. Услови за несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама 

 
Приликом пројектовања и изградње површине јавне намене и објекта који је је у јавној употреби, неопходно је 
применити одредбе Правилника о техничким стандардима планирања,  пројектовања и изградње објеката, којима 
се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама ("Сл. гласник РС", 
бр. 22/15) као и Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом Србије ("Сл. гласник РС", бр. 33/06 
и 13/16). 
 
8.8. Санитарни услови 

 
За потребе израде урбанистичког пројекта су прибављени услови Покрајинског секретаријата за здравство, 
Одељење за санитарну инспекцијуС.М. бр. 003526150 2025 80253 002 002 530 071 од 18.08.2025. 
 
Правилником о општим санитарним условима које морају да испуне објекти који подлежу санитарном надзору („Сл. 
гласник РС“. бр. 47/06), санитарном надзору подлежу: објекти за производњу и промет животних намирница и 
предмета опште употребе, објекти јавног водоснабдевања, објекти јавног саобраћаја, објекти здравствене 
делатности и социјалне заштите, угоститељски објекти, школски и предшколски објекти, објекти културе, физичке 
културе, спорта и рекреације, објекти у којима се пружају хигијенске услуге и гробља. 
 
Како планирана намена не подлеже санитарном надзору, услови нису значајни за израду овог урбанистичког 
пројекта. У случају касније промене намене објекта и избора неке од наведених намена, неопходно је поступити у 
складу са законом и прописима који регулишу ову област. 
 
 
 
 
Графички прилог 6: Идејна решења 
 
Идејно решење је саставни део графичког дела урбанистичког пројекта. Главни пројектант је Марија Миливојевић, 
дипл. инж. арх.  
 
КOНЦEПЦИJA И ФУНКЦИOНAЛНO РEШEЊE 
 
Уз увaжaвaњe свих урбaнистичких пaрaмeтaрa, рaстojaњa грaђeвинскe линиje oд рeгулaциoнe линиje и грaницe сa 
сусeдним пaрцeлaмa oдрeђeн je oснoвни гaбaрит oбjeктa. Oбjeкaт je прaвoугaoнoг oбликa димeнзиja мax. 48,00m. x 
250,00m и спрaтнoсти П+0.  
 
Oбjeкaт сe сaстojи oд 4 дeлa: пoслoвaњe, прoизвoдњa, гaрaжa и склaдиштeњe. 
 
Пoслoвни дeлoви (a и д) сe сaстoje oд улaзнoг хoлa, двe кaцeлaриje, кухињe сa трпeзaриjoм и wc-a. Пoслoвни дeo 
(б) сe сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje и wc-a, дoк сe пoслoвни дeo (ц) сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje, 
кухињe сa трпeзaриjoм и wc-a. Укупнa БРУТO квaдрaтурa пoслoвнoг дeлa изнoси 395,64m2, дoк НEТO изнoси 
372,62m2. 
 
Прoизвoдни дeo сe сaстojи oд jeднe прoстoриje. Укупнa БРУТO квaдрaтурa прoизвoднoг дeлa изнoси 2.898.79m2, 
дoк НEТO изнoси 2.874,10m2. 
 
У гaрaжу je смeштeнo 59 пaркинг мeстa, oд кojих су 3 мeстa зa инвaлидe.Укупнa БРУТO квaдрaтурa гaрaжe изнoси 
2.903,39m2, дoк НEТO изнoси 2.877,18m2. 
 
Склaдишни дeo сe сaстojи oд двa мaгaцинa: мaгaцин гoтoвих прoизвoдa и мaгaцин сирoвинa (цeмeнт, упaкoвaнa 
фрaкциja у џaкoвимa). Укупнa БРУТO квaдрaтурa склaдишнoг дeлa изнoси 5.802,18m2, дoк НEТO изнoси 
5.755,30m2. 
 
Укупнa БРУТO квaдрaтурa цeлoг oбjeктa изнoси 12.000,00m2, дoк НEТO изнoси 11.879,20m2. 
 
Пoстojи висинскe рaзликe измeђу кoтe гoтoвoг пoдa призeмљa и трoтoaрa. Кoтa гoтoвoг пoдa призeмљa изнoси 
±0.00m, штo oдгoвaрa aпсoлутнoj кoти oд  +76,65mnv. Кoтa трoтoaрa сe мeњa, oднoснo тeрeн мeњa висину у 
пojeдиним дeлoвимa. Испрeд пoслoвних дeлoвa oбjeкaтa кoтa трoтoрa изнoси -0.20m, испрeд прoизвoднoг и 
склaдишнoг дeлa (прeдњa и зaдњa стрaнa oбjeктa) кoтa трoтoaрa изнoси -1,15m, дoк je у бoчнoм дeлу пaрцeлe 

 9. ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ  
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(прeмa близeм кoшиjи) кoтa трoтaрa нa -0,35m.  Слeмe/висинa oбjeктa (мeрeнo oд кoтe призeмљa) изнoси 14,50м, 
дoк je висинa мeрeнa oд трoтoaрa, у нajвишeм дeлу, 15,65m.  
 

Партерно уређење 

 

Зелене површине се уређују као декоративне зелене површине. На графичком прилогу су доминантно 
представљене као травнате, незастрте површине (у директном контакту са тлом). Партерним уређењем се може 
предвидети сађење група високог дрвећа у комбинацији са жбунастим врстама и цветњацима чине ће се значајно 
повећати еколошки индекс на локацији. Решењем урбанистичког пројекта је остварена површина од 
6489m2 незастртих зелених површина, односно 28,8% Површина које су поплочане растер плочама има 556,5m2, 
односно 278,25 m2 за обрачун зелених површина. На овај начин је остварено укупно 6766,75m2, 
или 29,98% зелених површина. 
 
КOНСТРУКЦИJA И МAТEРИJAЛИЗAЦИJA 
У кoнструктивнoм смислу oбjeкaт прeдстaвљa мoнтaжну скeлeтну aрмирaнoбeтoнску (AБ) кoнструкциjу. Глaвни 
нoсиви систeм чини скeлeтнa кoнструкциja кoнструисaнa oд прeфaбрикoвaних стубoвa и глaвних крoвних нoсaчa. 
Oснoвнe димeнзиje стубoвa су 70/60cm, 60x60цм и 70x70cm.  
 
ГРAЂEВИНСКИ РAДOВИ 
 
Тeмeљ и тeмeљнa плoчa 

 
Нaкoн oбeлeжaвaњa oбjeктa врши сe кoпaњe рупa зa тeмeљe сaмцe. Тeмeљнa кoнструкциja je прojeктoвaнa кao 
тeмeљи сaмци сa тeмeљним чaшицaмa. Тeмeљнe чaшицe су мoнтaжни aрмирaнo бeтoнски eлeмeнти дoк сe 
тeмeљнe стoпe лиjу нa лицу мeстa. Тeмeљeњe извeсти нaшљунчaнoм тaмпoну, jaстуку oд прирoднoг шљункa у 
слojeвимa укупнe дeбљинe у збиjeнoм стaњу, oднoснo дo кoтe тeмeљeњa пo искoпу тeмeљних jaмa. Збиjaњe свaкoг 
слoja шљункa врши сe при приближнo oптимaлнoj влaжнoсти нa пoдтлу дo мoдулa стушљивoсти Мс≥20Мпa, нa 
шљунку Мс≥30Мpa и нa зaвршнoм слojу jaстукa Мс≥40М, прeкo кojих сe пoстaвљa слoj тaмпoн шљункa д=20cm кojи 
служи кao пoдлoгa пoднoj бeтoнскoj плoчи. Бeтoнскa плoчa сe рaди oд нaбиjeнoг бeтoнa д=20cm aрмирaнoг 
мрeжaстoм aрмaтурoм. 
 
Стoлaриja 
 

Прeдвиђa сe ПВЦ пeтoкoмoрнa стoлaриja сa свим пoтрeбним вeзaмa и склoпoвимa зa угрaдњу и oдгoвaрajућим 
пaрaмeтримa у склaду сa прaвилникoм Eлaбoрaтa енeргeтскe eфикaснoсти. Свa стaклa нa прoзoримa и улaзним 
врaтимa су двoструкa у свeму прeмa климaтским услoвимa и прaвилнику Eлaбoрaтa eнeргeтскe eфикaснoсти. 
Унутрaшњa врaтa су oд мeдиjaпaнa. 
 

ТEСAРСКИ РAДOВИ 
Крoвни eлeмeнти 

Глaвни крoвни нoсaч je кoнструисaн кao aрмирaни прeфaбрикoвaни aб нoсaч. 
пoпрeчнoг прeсeк типa ‘’Т’’ висинe 140cm. Сeкундaрни крoвни нoсaчи су ‘’Т’’ прeсeкa, ширинe и висинe флaншe 
40x15cm и укупнe висинe 45cm. 
 
ЗAНAТСКИ РAДOВИ 
 
Пoдoви 

Прeкo пoдлoгe зa пoдoвe пoстaвљa сe зaвршнa пoднa oблoгa, oднoснo кeрaмичкe плoчицe у пoслoвнoм дeлу, дoк je 
у прoизвoднoм, склaдишнoм дeлу и гaрaжи фeрo бeтoн.  
 
ИНСТAЛAТEРСКИ РAДOВИ 
 
Вoдoвoд и кaнaлизaциja 
 

Пoтрeбaн прикључaк  -Ø110 зa хидрaнтску мрeжу.  
Пoтрeбaн прикључaк  -Ø160 зa кaнaлизaциoну мрeжу. Укoликo нeмa услoвa зa прикључaк инвeститoр ћe ћe 
oбeзбeдити вoдoнeпрoпусну сeптичку jaму. 
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Eлeктрoинстaлaциje 
 

Пoстojeћи oбjeкaт бр. 1 нa пaрцeли ћe сe oзaкoнити и кoристити кao трaфo стaницa прeкo кoje ћe сe 
нoвoпрojeктoвaни oбjeкaт прикључити нa eлeктрoeнeргeтску мрeжу, кaдa сe зa тo ствoрe услoви. 
 
ДИМEНЗИJE OБJEКТA И УДAЉEЊA 
 
 
 ПOСЛOВНO-ПРOИЗВOДНИ И МAГAЦИНСКИ OБJEКAТ СA ГAРAЖOМ 

П+0 
 

(m2)  

 УКУПНO  НEТO 11.879,20  

 УКУПНO БРУТO 12.000,00  

 ПOВРШИНA ПOД OБJEКТOМ 12.000,00  

   
(m) 

 

 Мaксимaлнe димeнзиje oбjeктa у oснoви 48,00 x 250,00  

 
    

 Удaљeнoст oбjeктa oд :  (m)  

 - прeдњe рeгулaциoнe линиje / сeвeрoистoк 
к.п. 3629/1 – ул. Свeтoгoрскa 

35,00 – 35,24  

 - пaрцeлe дaљeг сусeдa / сeвeрoзaпaд 
к.п. 3182/3 
к.п. 3182/5 
 

 
18,57 
18,58 

 

 - пaрцeлe ближeг сусeдa / jугoистoк 
к.п. 3180/4  

5,00  

 - зaдњeг дeлa пaрцeлe / jугoзaпaд 
к.п. 3627/2 

21,15 – 33,54  

 
OПИС ПРEДВИЂEНИХ РAДOВA 
 
Тeрeн сe мoрa рaшчистити. Скидa сe слoj зeмљe и тa кoличинa зeмљe сe oдвoзи нa дeпoниjу или сe oстaвљa у 
двoришту. Нaкoн тoгa сe врши искoп зa тeмeљe дo прojeктoвaнe кoтe. Тeмeљи сe oбeлeжaвajу и вршни сe ручни 
искoп. Зeмљa из искoпa сe oстaвљa зa нaсипaњe. Бeтoнским блoкoвимa зидa сe тeмeљни зид, нaсипa сe тaмпoн 
слoj шљункa испoд тeмeљa, рaди слoj нaбиjeнoг бeтoнa, пoстaвљa сe трaкa зa узeмљeњe, пoстaвљa сe 
прojeктoвaнa aрмaтурa, пa сe изврши бeтoнирaњe тeмeљa. 
 
Пoслe дeмoнтaжe oплaтe, зeмљa из искoпa сe нaсипa измeђу и oкo тeмeљa. Тo сe рaди у слojeвимa сa пoтрeбним 
нaбиjaњeм. Зaтим сe нaсипa тaмпoн шљунaк испoд пoдa. Бeтoнирa сe пoд. Пoстaвљa сe хидрoизoлaциja испoд 
пoднe плoчe. 
 
Нa прeтхoднo пoстaвљeнe стубoвe пoстaвљajу сe фaсaдни пaнeли нa лицу мeстa. Пoстaвљajу сe врaтa и прoзoри и 
врши сe зaвршнa oбрaдa пoвршинa. 
 
Крoвнa кoнструкциja сe извoди у свeму прeмa грaфичким прилoзимa из прojeктнe дoкумeнтaциje. Крoвни пoкривaч 
je сeндвич пaнeл, a нaгиб крoвних рaвни je 2º. Нa oбjeкту сe пoстaвљajу oлуци стaндaрднoг прeсeкa oд 
пoцинкoвaнoг  лимa. 
 
Приступa сe зaвршнoм чишћeњу oбjeктa и oбjeкaт сe прeдaje инвeститoру. 
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РС, Одељење за урбанизам и имовинско правне послове, Општинске управе Општине Пећинци, спровело је  
процедуру јавне презентације и у складу са чланом 63 Закона о планирању и изградњи (''Сл. гласник РС'', бр. 72/09 
и 81/09 - исправка, 64/10 - Одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 – одлука УС, 
132/2014, 145/2014, 83/18, 31/19, 37/19 – др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23). 
 
 
ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА: 
 
 
_________________________________  
Славица Ференц, дипл.инж.арх.  

10. СПРОВОЂЕЊЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Б. ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ 

 

САДРЖАЈ: 
 
Б.1. ПРИКАЗ ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА 
Б.2. ПЛАН НАМЕНЕ ПОВРШИНА 
Б.3a. ПЛАН НИВЕЛАЦИЈЕ И РЕГУЛАЦИЈЕ 
Б.3б. ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛИ САОБРАЋАЈНИЦА 
Б.4. ПЛАН ВОДОВОДА И КАНАЛИЗАЦИЈЕ 
Б.5. ПЛАН ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКЕ 
Б.6. ИДЕЈНА РЕШЕЊА 
 
НАПОМЕНА: Графички прилози извода из плана ширег подручја се налазе у текстуалном 
делу елабората  
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Тел: 064/16-90-830

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА
E-mail: smb.pro.ing@gmail.com

Адреса: Алексе Шантића 100, Рума, СРБ

Инвеститори:

Објекат:

Назив цртежа:
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ЛЕГЕНДА :

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

САОБРАЋАЈНЕ
ПОВРШИНЕ

ПОСЛОВНО ПРОИЗВОДНИ И
СКЛАДИШНИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ

ГРАНИЦА УП

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА
ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА

ТС1
2

КОЛСКО ПЕШАЧКИ УЛАЗ-ИЗЛАЗ  НА ПАРЦЕЛУ

ПЕШАЧКИ УЛАЗ-ИЗЛАЗ У ОБЈЕКАТ

МАНИПУЛАТИВНЕ ПОВРШИНЕ И
СТАЗЕ ОКО ОБЈЕКАТА

ПЛАТО ЗА КОНТЕЈНЕРЕ

ПАРКИНГ ПРОСТОР - У ОБЈЕКТУП

Одговорни урбаниста:

СЕПТЕМБАР
2025.

Размера: Број цртежа:

Сигма 22, д.о.о, Београд и
"Бој комерц", д.о.о, Београд

Пословно производни и
магацински објекат са гаражом
на кат.п.бр. 3181
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Одговорни урбаниста:

Број пројекта: Датум:
СЕПТЕМБАР

2025.

Размера: Број цртежа:

Тел: 064/16-90-830

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА
E-mail: smb.pro.ing@gmail.com

Адреса: Алексе Шантића 100, Рума, СРБ

Инвеститори:

Сигма 22, д.о.о, Београд и
"Бој комерц", д.о.о, Београд

Објекат:

Обрада фазе пројекта:

Назив цртежа:

Славица Ференц
дипл. инж. арх.
200 0038 03

ПЛАН НИВЕЛАЦИЈЕ И
РЕГУЛАЦИЈЕ

1:1000 Б3а-

ЛЕГЕНДА :

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

САОБРАЋАЈНЕ
ПОВРШИНЕ

ПОСЛОВНО ПРОИЗВОДНИ И
СКЛАДИШНИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА- ПГР
ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА - ПГР

ТС1
2

КОЛСКО ПЕШАЧКИ УЛАЗ-ИЗЛАЗ  НА ПАРЦЕЛУ

ПЕШАЧКИ УЛАЗ-ИЗЛАЗ У ОБЈЕКАТ

МАНИПУЛАТИВНЕ ПОВРШИНЕ И
СТАЗЕ ОКО ОБЈЕКАТА

ПЛАТО ЗА КОНТЕЈНЕРЕ

ПАРКИНГ ПРОСТОР - У ОБЈЕКТУП

ГРАНИЦА УП

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА

P1 X = 7431015.48     Y = 4969857.10
P2 X = 7430782.19     Y = 4969767.24
P3 X = 7430799.45     Y = 4969722.45
P4 X = 7431032.73     Y = 4969812.36

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ПРИСТУПНИХ САОБРАЋАЈНИЦА

О1 Y = 7431069.59     X = 4969859.55
О2 Y = 7431045.31     X = 4969850.35
О3 Y = 7431042.91     X = 4969856.69
О4 Y = 7431018.66     X = 4969864.00
О5 Y = 7430752.64     X = 4969761.48
О6 Y = 7430786.43     X = 4969715.02
О7 Y = 7431057.04     X = 4969819.32

Милица Синђелић
маст.инж.саоб.

Техничка обрада:

Андреј Ференц

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

Пословно производни и
магацински објекат са гаражом
на кат.п.бр. 3181
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Одговорни урбаниста:

Број пројекта:

Тел: 064/16-90-830

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА
E-mail: smb.pro.ing@gmail.com

Адреса: Алексе Шантића 100, Рума, СРБ

Инвеститори:

Сигма 22, д.о.о, Београд и
"Бој комерц", д.о.о, Београд

Објекат:

Обрада фазе пројекта:

Назив цртежа:

Славица Ференц
дипл. инж. арх.
200 0038 03

ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛИ
САОБРАЋАЈНИЦА

Б3б-

Милица Синђелић
маст.инж.саоб.

Техничка обрада:

Андреј Ференц

УРБАНИСТИЧКИ
ПРОЈЕКАТ

Пословно производни и
магацински објекат са гаражом
на кат.п.бр. 3181

1  КО Шимановци

Датум:
СЕПТЕМБАР

2025.

Размера: Број цртежа:

1:1000
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Инвеститор:  SIGМА 22 GRАDNЈА D.О.О. ВЕОGRАD-SАVSКI VЕNАС

Република Србија
Општина Пећинци
К.О. ШИМАНОВЦИ Дана: 28.02.2025.год

Израдио: ГЕОДЕТСКИ БИРО 57 55, Пећинци

Р 1: 1000
катастарска парцела број 3181/1 КО ШИМАНОВЦИ

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН
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76.65-кота пода хале

Зона изградње резервоара и пумпне станице
за хидрантску мрежу

minØ160mm (варијанта 1)

minØ160mm

minØ160mm

Ø160mm (min110)

minØ110mm Прикључак објекта
на фекалну
канализацију (min
Ø200)

Прикључак водовода

Улични водовод PEØ140m
m

Улични ф
екални  колектор PVCØ300m

m

m
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Зона изградње отворених или затворених
 резервоара атмосферске воде
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Одговорни урбаниста:

Број пројекта: Датум:
СЕПТЕМБАР

2025.

Размера: Број цртежа:

Тел: 064/16-90-830

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА
E-mail: smb.pro.ing@gmail.com

Адреса: Алексе Шантића 100, Рума, СРБ

Инвеститори:

Сигма 22, д.о.о, Београд и
"Бој комерц", д.о.о, Београд

Објекат:

Назив цртежа:

Славица Ференц
дипл. инж. арх.
200 0038 03

ПЛАН ВОДОВОДА И
КАНАЛИЗАЦИЈЕ

1:1000 Б4-

ЛЕГЕНДА :

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

САОБРАЋАЈНЕ
ПОВРШИНЕ

ПОСЛОВНО ПРОИЗВОДНИ И
СКЛАДИШНИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА- ПГР
ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА - ПГР

ТС1
2

КОЛСКО ПЕШАЧКИ УЛАЗ-ИЗЛАЗ  НА ПАРЦЕЛУ

ПЕШАЧКИ УЛАЗ-ИЗЛАЗ У ОБЈЕКАТ

МАНИПУЛАТИВНЕ ПОВРШИНЕ И
СТАЗЕ ОКО ОБЈЕКАТА

ПЛАТО ЗА КОНТЕЈНЕРЕ

ПАРКИНГ ПРОСТОР - У ОБЈЕКТУП

ГРАНИЦА УП

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА

P1 X = 7431015.48     Y = 4969857.10
P2 X = 7430782.19     Y = 4969767.24
P3 X = 7430799.45     Y = 4969722.45
P4 X = 7431032.73     Y = 4969812.36

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ПРИСТУПНИХ САОБРАЋАЈНИЦА

О1 Y = 7431069.59     X = 4969859.55
О2 Y = 7431045.31     X = 4969850.35
О3 Y = 7431042.91     X = 4969856.69
О4 Y = 7431018.66     X = 4969864.00
О5 Y = 7430752.64     X = 4969761.48
О6 Y = 7430786.43     X = 4969715.02
О7 Y = 7431057.04     X = 4969819.32

улична водоводна мрежа - орјентациони положај

планирани санитарни водовод на парцели
планирани хидрантски водовод на парцели

планирана атмосферска канализација на парцели

планирана фекална канализација на парцели

планирана зона акомулације атмосферских
вода на парцели

ЛЕГЕНДА

улична фекална канализациона мрежа - орјентациони положај
постојећи канал на јавној регулацији

планирани канал за површинско одводњавање

планирана фекална канализација на парцели-варијанта
 кроз објекат
планирана фекална канализација на парцели - потис

планирана зона изградње резервоара и пумпне станице
за хидрантску мрежу

*све планиране инсталације и објекти  хидротехнике су у форми
предлога и као такви су подложне изменама у даљој пројектној разради

улична гасоводна мрежа - орјентациони положај

Списак координата осовинских и
темених тачака атмосферске
канализације
                  Y                   X
A1    7431071.16      4969823.23
A2    7431063.42      4969820.54
A3    7431061.83      4969819.63
A4    7430785.68      4969713.07
A5    7431051.32      4969877.39
A6    7431036.43      4969872.04
A7    7431034.59      4969871.38
A8    7431018.75      4969865.69
A9    7430750.00      4969762.12
A10  7431005.79      4969863.52
A11  7430997.45      4969864.61

Списак координата осовинских
и темених тачака фекалне
канализације
             Y                        X
Ф1   7431064.98     4969866.77
Ф2   7431049.56     4969860.84
Ф3   7431043.68     4969858.96
Ф4   7431026.52     4969864.14
Ф5   7431012.32     4969858.66
Ф6   7430897.73     4969814.50
Ф7   7430790.43     4969773.13

Списак координата осовинских
и темених тачака санитарног водовода
              Y                      X
B1   7431054.05      4969865.52
B2   7431044.53      4969860.67
B3   7431038.27      4969876.78
B4   7431002.70      4969863.06
В5   7430894.16      4969821.23
В6   7430787.92      4969780.25

Списак координата осовинских
 и темених тачака хидрантског
водовода
               Y                      X
Х1    7430782.55      4969711.17
Х2    7431061.64      4969818.73
Х3    7431044.86      4969861.99
Х4    7431038.75      4969877.82
Х5    7430744.01      4969764.18

Обрада фазе пројекта:
Мирослав Макевић
дипл.инж.грађ.

Техничка обрада:

Андреј Ференц

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

Пословно производни и
магацински објекат са гаражом
на кат.п.бр. 3181
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Инвеститор:  SIGМА 22 GRАDNЈА D.О.О. ВЕОGRАD-SАVSКI VЕNАС

Република Србија
Општина Пећинци
К.О. ШИМАНОВЦИ Дана: 28.02.2025.год

Израдио: ГЕОДЕТСКИ БИРО 57 55, Пећинци

Р 1: 1000
катастарска парцела број 3181/1 КО ШИМАНОВЦИ

КАТАСТАРСКО - ТОПОГРАФСКИ ПЛАН
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Одговорни урбаниста:

Датум:
СЕПТЕМБАР

2025.

Размера: Број цртежа:

Тел: 064/16-90-830

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА
E-mail: smb.pro.ing@gmail.com

Адреса: Алексе Шантића 100, Рума, СРБ

Инвеститори:

Сигма 22, д.о.о, Београд и
"Бој комерц", д.о.о, Београд

Објекат:

Назив цртежа:

Славица Ференц
дипл. инж. арх.
200 0038 03

ПЛАН ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКЕ МРЕЖЕ
И ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИОНЕ
МРЕЖЕ И ОБЈЕКАТА

1:1000 Б5

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА

P1 X = 7431015.48     Y = 4969857.10
P2 X = 7430782.19     Y = 4969767.24
P3 X = 7430799.45     Y = 4969722.45
P4 X = 7431032.73     Y = 4969812.36

КООРДИНАТЕ ОСОВИНСКИХ ТАЧАКА
ПРИСТУПНИХ САОБРАЋАЈНИЦА

О1 Y = 7431069.59     X = 4969859.55
О2 Y = 7431045.31     X = 4969850.35
О3 Y = 7431042.91     X = 4969856.69
О4 Y = 7431018.66     X = 4969864.00
О5 Y = 7430752.64     X = 4969761.48
О6 Y = 7430786.43     X = 4969715.02
О7 Y = 7431057.04     X = 4969819.32

 СПИСАК  КООРДИНАТА ТЕМЕНИХ
 ТАЧАКА РОВА ЗА TK КАБЛ (ПРЕДЛОГ)
                     Y                       X
    т1       7431010.60     4969855.27
    т2       7431007.92     4969862.28
    т3       7431045.08     4969876.60

СПИСАК  КООРДИНАТА ОСОВИНА
СТУБОВА СПОЉЊЕГ  ОСВЕТЉЕЊА
                  (ПРЕДЛОГ)
                     Y                      X
    с1       7431051.29     4969857.85
    с2       7431054.68     4969848.91
    с3       7431052.74     4969838.46
    с4       7431059.67     4969820.14
    с5       7431043.72     4969817.13
    с6       7431035.10     4969839.49
    с7       7431034.46     4969862.11
    с8       7431016.04     4969865.94
    с9       7430988.04     4969855.15
    с10     7430960.05     4969844.36
    с11     7430932.06     4969833.57
    с12     7430904.06     4969822.78
    с13     7430876.07     4969812.00
    с14     7430848.08     4969801.20
    с15     7430820.09     4969790.42
    s16     7430792.09     4969779.63
    с17     7430764.10     4969768.83
    с18     7430751.05     4969759.33
    с19     7430766.40     4969738.23
    с20     7430784.03     4969713.99

СПИСАК  КООРДИНАТА ТЕМЕНИХ
ТАЧАКА РОВА ЗА ЕЛ.ЕН.КАБЛОВЕ
                     Y                      X
    e1       7431040.25     4969876.02
    e2       7431018.53     4969867.65
    e3       7431001.89     4969861.24
    e4       7431004.66     4969854.05
    e5       7431014.63     4969857.89
    e6       7430903.65     4969815.12
    e7       7430785.57     4969769.61
    e8       7431050.43     4969858.00
    e9       7431054.18     4969847.91
    e10     7431052.97     4969846.48
    e11     7431052.12     4969844.32
    e12     7431052.06     4969842.10
    e13     7431052.41     4969840.74
    e14     7431056.03     4969831.17
    e15     7431060.19     4969820.34
    e16     7431050.37     4969829.19
    e17     7430749.51     4969763.97
    e18     7430749.72     4969760.31
    e19     7430783.59     4969713.73
    e20     7431037.76     4969884.41
    e21     7431042.16     4969886.13

Планирани пословни објекат

Граница обухвата УП

Регулационa линијa
Грађевинскa линијa (ПГР)

ЛЕГЕНДА

постојећи подземни ел.ен. каблови 20kV, врло
орјентационо (претпоставељена траса)
грађевински део објекта трансформаторске
станице 20/0.4kV 2x1000kVA

Планирано стање електроенергетске
и телекомуникационе мреже

Подземни ел.ен. каблови 20kVe20 e21

Tрансформаторска станица 20/0.4kV у
реконструисаном објекту  или у новом објекту
Подземни, интерни ел.ен.каблови 0.4kV
(предлог трасе)e1-7

Подземни, интерни ел.ен.каблови спољњег
осветљења на комплексу (предлог трасе)

 E0.4

 Eсо

светиљкe спољњег осветљења на металном
канделаберском стубу 8-10m и на објекту
(предлог позиције)

 E20

с1-20

Подземнa  EKM канализација (прикључак
кроз две PEцеви 50mm, предлог позиције)

TOK

постојећи подземни кабл приступне електронске
комуникационе мреже (траса подаци ТЕЛЕКОМ)

Tк

постојећа подземна гасоводна мрежа (ПГР)Г

Пословно производни и
магацински објекат са гаражом
на кат.п.бр. 3181
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0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ  
ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 
 

  
 

0 - ГЛАВНА СВЕСКА 

Инвеститор :  Сигма 22 градња ДОО 
Булевар Војводе Мишића бр. 37, Београд 
Бој комерц ДОО 
Сервантесова бр. 5А, Земун 

 

 
 

Објекат :  Пословно – производни и магацински објекат са 
гаражом  (П+0) 
на  к.п. 3181/1  -  К.О. Шимановци 

 

Врста техничке 
документације : 
 

 Идејно решење  (ИДР) 

Врста радова : 
 

 Нова градња 

 Пројектант :  СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 
ул. Алексе Шантића  бр. 100,  Рума 
 

 Одговорно лице пројектанта : 
Печат и потпис : 

 Милош Краљ 

 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 Главни пројектант : 
Број лиценце : 
Лични печат и потпис : 

 Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 
 
 
 
 
 
  

  

 

 Број техничке документације 
: Место и датум : 

 ИДР-ЈК-04/25 
РУМА,  СЕПТЕМБАР  2025. 
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0.2.  САДРЖАЈ ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 

 

 

    

 
 
 

0.1. Насловна страна главне свеске  

 
 
 

0.2. Садржај главне свеске  

 
 
 

0.3. Одлука о именовању главног пројектанта 
(попуњен образац из Прилога бр. 8) 

 

 
 
 

0.4. Изјава главног пројектанта 
(попуњен образац из Прилога бр. 3) 

 

 
 
 

0.5. Садржај техничке документације 
(попуњен образац 0.5.) 

 

 
 
 

0.6. Подаци о пројектантима и лицима која су израдила 
елаборате и студије 
(попуњен образац 0.6.) 

 

 
 
 

0.7. Подаци о објекту и локацији 
(попуњен образац 0.7.) 

 

 
 
 

0.8. Сажет технички опис 
(према Прилогу 1А.) 

 

 
 
 

0.9. Графички прилози 
 

 

 
 

 Напомена: Изостављени непотребни подаци  
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0.3.  ОДЛУКА О ИМЕНОВАЊУ ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 

 

На основу члана 128а Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'' бр. 72/09, 81/09 - 
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. 
закон, 09/20, 52/21 и 62/23) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења 
контроле техничке документације према класи и намени објеката, као: 
 
 

Г Л А В Н И    П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 
за израду  ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА  ( ИДР )  за 

изградњу пословно – производно и магацинског објекта са гаражом  (П+0) на   
к.п. 3181/1  -  К.О. Шимановци 

 
одређује се: 

 
Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 

300 О090 15 
 

    
 
 
 

Инвеститор :  Сигма 22 градња д.о.о. 
Булевар Војводе Мишића бр. 37, Београд 
Бој комерц д.о.о. 
Сервантесова бр. 5А, Земун 

 

 Одговорно лице / Заступник : 
 

 - 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Печат и потпис : 
 

 

 

 
 

 

 Број техничке документације : 
Место и датум : 

 ИДР-ЈК-04/25 
РУМА,  СЕПТЕМБАР  2025. 
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0.4.  ИЗЈАВА ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА ЗА ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ 

 

 

Главни пројектант Идејног решења (ИДР) за 
изградњу пословно – производно и магацинског објекта са гаражом  (П+0) на   
к.п. 3181/1  -  К.О. Шимановци 

 
Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 

300 О090 15 
 

 

И З Ј А В Л Ј У Ј Е М 

 

да су делови Идејног решења (ИДР) међусобно усаглашени, да подаци у 
главној свесци одговарају садржини пројекта и да су пројекту приложени 
одговарајући елаборати и студије. 
 

 
    

 0. ГЛАВНА СВЕСКА ИДР-ЈК-04/25 

 1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ ИДР-ЈК-04/25 

    
 

 

 

    

 Главни пројектант  (ИДР) : 
Број лиценце : 

 Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 
 
 
 
 

 
 

Лични печат и потпис : 

 

  

 

 Број техничке документације : 
Место и датум : 

 ИДР-ЈК-04/25 
РУМА,  СЕПТЕМБАР  2025. 
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0.5.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

 

 
    

 0. ГЛАВНА СВЕСКА ИДР-ЈК-04/25 

 1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ ИДР-ЈК-04/25 
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0.6.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 

 

 

 
   0 - ГЛАВНА СВЕСКА 

 

 Пројектант :  СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 
ул. Алексе Шантића  бр. 100,  Рума 
 

 Главни пројектант : 
Број лиценце : 

 Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 
 
 
 
 
 
 
 

Лични печат и потпис : 

 

  

 

    
 
 
 
 
   1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 

 
 Пројектант :  СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 

ул. Алексе Шантића  бр. 100,  Рума 
 

 Одговорни пројектант : 
Број лиценце : 

 Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 
 
 
 
 
 
 
 

Лични печат и потпис : 
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0.7.  ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

 

ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

 

 

 
 

Тип објекта Слободно-стојећи објекат 
 

 
 

Врста радова Нова градња 

 Категорија објекта В 

 

 Класификација  
појединих делова објекта 

Учешће у укупној 
површини објекта 
(%) 
 

Класификациона ознака 

 ПОСЛОВНИ ПРОСТОР 
 

3,30% 
(395,64 м2) 

 

122 011 – Зграде које се 
употребљавају у пословне 
сврхе, за 
административне и 
управне сврхе 
(банке,поште, пословне 
зграде локалне управе и 
државних тела и др) до 
400м2 и П+2 
 

 ПРОИЗВОДНИ ПРОСТОР 24,16% 
(2.898,79 м2) 

 

125 102 - Наткривене 
зграде које се 
употребљавају за 
индустријску 
производњу, нпр. 
фабрике, 
радионице, кланице, 
пиваре, 
хале за монтажу итд. 
радионице преко 400 м2 

 
 СКЛАДИШНИ ПРОСТОР 

 
 

48,35% 
(5.802,18 м2) 

 

125 222 – 
Специјалозована 
складишта затворена са 
најмање три стране 
зидовима или преградама 
преко 1.500м2 или П+1 

 

 
 ГАРАЖА 

 
 

24,19% 
(2.903,39 м2) 

 

124 210 - Самосталне 
зграде гаража (надземне 
И поздемне) и 
паркиралишта 
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 Назив просторног односно 
урбанистичког плана 

План генералне регулације насеља Шимановци 
(„Сл. лист општина Срема“, бр. 15/2023, 35/2024, 
3/2025)  
 
 
 

 Град / Општина Шимановци 
 
 

 Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина објекта / 
радова који су предмет захтева 
 

к.п. 3181/1 
К.О. Шимановци 

 Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина преко 
којих прелазе прикључци за 
инфраструктуру који су предмет 
захтева 

к.п. 3629/1 (улица Светогорска) 
к.п. 3416 (канал) 
к.п. 3181/2 
К.О. Шимановци 
 

 Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина на којима 
се налазе надземни делови 
линијског инфраструктурног 
објекта / прикључних водова, 
везани за површину земљишта 
(улазна и излазна места, 
ревизиона окна и сл.) који су 
предмет захтева 
 

к.п. 3629/1 (улица Светогорска) 
к.п. 3416 (канал) 
к.п. 3181/2 
К.О. Шимановци 
 

 Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина на којима 
се налазе постојећи водови који 
су у колизији са предметним 
радовима 
 
 

- 

 Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина на које се 
измештају постојећи водови 
(уколико је измештање 
предмет захтева) 
 
 

- 
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Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина на којима 
се налазе постојећи објекти који 
се уклањају

- 

Број катастарске парцеле / 
списак катастарских парцела и 
Катастарска Општина на којој се 
налази прикључак, или приступ 
на јавну саобраћајницу

к.п. 3629/1 (улица Светогорска) 
к.п. 3416 (канал)
к.п.3181/2
К.О. Шимановци
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ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА ДИСТРИБУТИВНА МРЕЖА 
 ПРЕДВИЂЕНИ ПРИКЉУЧАК 
Постоји уговор о изградњи трафо станице под бројем 7.30.4 – 

2421/1. Уговор је приложен уз пројектну документацију. 

 

 

 

Укупан капацитет 2x630 kVA 

 

 

 

Врста прикључка 
 

Трајни 

 

 

 

Врста мерног уређаја Полуиндиректна мерна група (ПМГ) 

 Број тарифа  
 

Једна 

 

 

 

Потребан енергетски 
капацитети  
за различите намене  
(разврстано по улазима) 

- 

 

 

 

Потребан енергетски 
капацитети за заједничку 
потрошњу (разврстано по 
улазима) 

- 

 

 

 

Подаци о прикључцима 
постојећих објеката на 
парцели/парцелама 
(уколико постоје) 
 
 
 

Постојећи објекат бр. 1 на парцели ће се 
озаконити и користити као трафо станица преко 
које ће се новопројектовани објекат 
прикључити на електроенергетску мрежу, када 
се за то створе услови.  
 

 Недостајућа инфраструктура у 
складу са условима ИЈО 

- 

 

 

Нетипични потрошачи 
 
 

- 

 Начин грејања 
 
 
 
 

Пословни делови објекта се греју на струју. 
Производни део, гаража и складишни делови 
објекта се НЕ ГРЕЈУ. 
 

 
ДРУГА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

 

 Прикључак на   

 ВОДОВОДНУ МРЕЖУ 
 

Потребан прикључак  -  Ø110 за хидрантску мрежу. 

 Прикључак на   

 КАНАЛИЗАЦИОНУ МРЕЖУ 
 
 

Потребан прикључак  -  Ø 160. 

Уколико нема услова за прикључак инвеститор ће 
ће обезбедити водонепропусну септичку јаму. 
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 Прикључак на  

 ГАСНИХ ИНСТАЛАЦИЈА Објекту НИЈЕ потребан прикључак. 
Пословни делови објекта се греју на струју. 
Производни део, гаража и складишни делови 
објекта се НЕ ГРЕЈУ. 

 

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

 

ДИМЕНЗИЈЕ ОБЈЕКТА 

 
  

 
УКУПНА ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ / 
ПАРЦЕЛА 

 м2 
 

к.п. 3181/1 - К.О. Шимановци  22.566,00 

 

 УКУПНО 22.566,00 
 

УКУПНА БРГП НАДЗЕМНО   

 

НОВОПРОЈ. ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И 
МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0  

  

 

Пословни део  395,64 

 

Производни део  2.898,79 

 

Гаража  2.903,39 

 

Складишни део - магацин  5.802,18 

 

 УКУПНО 12.000,00 
 

   

 
УКУПНА БРУТО ИЗГРАЂЕНА 
ПОВРШИНА 

  

 

ПОСТОЈЕЋИ ОБЈЕКАТ БР. 1  22,00 

 

НОВОПРОЈ. ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И 
МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

  

 

Пословни део  395,64 

 

Производни део  2.898,79 

 

Гаража  2.903,39 

 

Складишни део - магацин  5.802,18 

 

 УКУПНО 12.000,00 
 

УКУПНО ПОСТОЈЕЋИ И НОВОПРОЈ. 
ОБЈЕКАТ 

 12.022,00 

 

   

 
УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА   

 

НОВОПРОЈ. ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И 
МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0  

  

 

Пословни део  372,62 

 

Производни део  2.874,10 

 

Гаража  2.877,18 

 

Складишни део - магацин  5.755,30 

 

 УКУПНО 11.879,20 
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ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА  /  БРУТО   

 

НОВОПРОЈ. ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И 
МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0  

  

 

Пословни део  395,64 

 

Производни део  2.898,79 

 

Гаража  2.903,39 

 

Складишни део - магацин  5.802,18 

 

 УКУПНО 12.000,00 
 

   

 
ПОВРШИНА ЗЕМЉИШТА ПОД 
ОБЈЕКТОМ 
/  ЗАУЗЕТОСТ 

  

 

ПОСТОЈЕЋИ ОБЈЕКАТ БР.1  22,00 

 

НОВОПРОЈ. ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И 
МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

  

 

Пословни део  395,64 

 

Производни део  2.898,79 

 

Гаража  2.903,39 

 

Складишни део - магацин  5.802,18 

 

 УКУПНО 12.000,00 
 

УКУПНО ПОСТОЈЕЋИ И НОВОПРОЈ. 
ОБЈЕКАТ 

 12.022,00 
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 НИВЕЛАЦИЈА И ВИСИНА ОБЈЕКТА 

 

  

 СПРАТНОСТ  /  надземних и подземних 
етажа 

  

 
ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ 

ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ  
 П+0  

 
 АПСОЛУТНА 

ВИС. КОТА 
- мнв 

РЕЛАТИВНА 
ВИС. КОТА 

- м’ 
 КОТА ТЕРЕНА - у односу на кпп  (± 0,00)   

 
ПОСЛОВНИ ДЕО ОБЈЕКТА 
(према даљем комшији) 

76,45 -0,20 

 
ПРЕМА БЛИЖЕМ КОМШИЈИ 76,30 -0,35 

 
ИСПРЕД ПРОИЗВОДЊЕ И МАГАЦИНА  (предња 

и задња страна објекта) 
75,50 -1,15 

 КОТА ПОДА ПРИЗЕМЉА (кпп)    

 
НОВОПРОЈЕКТОВАНИ ОБЈЕКАТ  76,65 ± 0,00 

    

 ВЕНАЦ 
 - мерено од коте терена 

 
- м’ 

 
ПОСЛОВНИ ДЕЛОВИ ОБЈЕКТА 
(према даљем комшији) 

+90,19 +13,74 

 
према локацијским условима / макс. - - 

 
ПРЕМА БЛИЖЕМ КОМШИЈИ +90,19 +13,89 

 
према локацијским условима / макс. - - 

 
ИСПРЕД ПРОИЗВОДЊЕ И МАГАЦИНА 

(предња и задња страна објекта) 
 према локацијским условима / макс. 

+90,19 

- 

14,69 

- 

 СЛЕМЕ - ВИСИНА ОБЈЕКТА 
- мерено од коте терена 

  

 
ПОСЛОВНИ ДЕЛОВИ ОБЈЕКТА 
(према даљем комшији) 

91,15 14,70 

 
према локацијским условима / макс. - - 

 
ПРЕМА БЛИЖЕМ КОМШИЈИ 91,15 14,85 

 
према локацијским условима / макс. - - 

 
ИСПРЕД ПРОИЗВОДЊЕ И МАГАЦИНА 

(предња и задња страна објекта) 
према локацијским условима / макс. 

91,15 

- 

15,65 

- 
 

 СВЕТЛА (ЧИСТА) ВИСИНА   

  ПРИЗЕМЉЕ   

 
ПОСЛОВНИ ДЕО ОБЈЕКТА  3,50 

 
ПРОИЗВОДЊА, СКЛАДИШТЕ И ГАРАЖА  12,00  

 
   

 СПРАТ  - 

 СПРАТНА ВИСИНА   

 ПРИЗЕМЉЕ  - 

 СПРАТ  - 
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ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОБЈЕКТА 

 
  

 
БРОЈ СТАНОВА - 

 
БРОЈ ПОСЛОВНИХ ПРОСТОРА 4 

 
БРОЈ ГАРАЖА / ГАРАЖНИХ МЕСТА 59 ГАРАЖНИХ МЕСТА 

 
БРОЈ ПЛАНИРАНИХ ПАРКИНГ МЕСТА - 

 

МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА 

 
  

 
МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА ФАСАДЕ АЛУ-ТЕРМОПАНЕЛ 10цм 

 
ОРИЈЕНТАЦИЈА СЛЕМЕНА СЕВЕРОИСТОК-

ЈУГОЗАПАД 
 

НАГИБ КРОВА 2º 

 
МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА КРОВА АЛУ-ТЕРМОПАНЕЛ 10цм 

 

УРБАНИСТИЧКИ ПАРАМЕТРИ 

 

  

 на  к.п. 3181/1 - К.О. Шимановци (м2) 
 

22.566 

 ИНДЕКС 
ЗАУЗЕТОСТИ   (%) 

Саобраћајна манипулативна 
површина (3.498,50 м2) 

 

15,50 

 

68,77 Површина под објектијма 
(12.022,00м2) 53,27 

 ИНДЕКС 
ИЗГРАЂЕНОСТИ 

 (12.022,00м2)  

0,53  

 ПРОЦЕНАТ ЗЕЛЕНИХ 
ПОВРШИНА       (%) 

Растер плоче укупно 
556,5m2 односно 278,25 м2 за 

обрачун зелених површина 
 

1,23 

 
 незастрте зелене 

површине(6.489м2) 
28,76 

 
 УКУПНО (6.767,25м2) 29,99 

 

НАЧИН ГРЕЈАЊА ОБЈЕКТА 

 

  

 

 

Пословни делови објекта се греју на струју. Производни 
део, гаража и складишни делови објекта се НЕ ГРЕЈУ. 
 

 

 
ДРУГЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ ОБЈЕКТА 

 

  

 

 

-  

ПРЕДРАЧУНСКА ВРЕДНОСТ ОБЈЕКТА  (РСД) 
 

360.000.000,00 
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Прилог 1А. 
 

0.8.  САЖЕТ ТЕХНИЧКИ ОПИС 

 

ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА 
ГАРАЖОМ П+0 

 
ПОДЛОГЕ ЗА ИЗРАДУ ПОРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

- Препис листа непокретности бр. 1818 
- Копија плана за  к.п. 3181/1  К.О. Шимановци 
- Геодетски снимак  3181/1  К.О. Шимановци 
- План генералне регулације насеља Шимановци („Сл. лист општина Срема“, 

бр. 15/2023, 35/2024, 3/2025)  
- Пројектни задатак 

 
 
ЛОКАЦИЈА 

Објекти који су предмет овог Идејног решења 
1) ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

налазе се у/на : 
 

 место : Шимановци  

 адреса : ул. Светогорска  бб  

 к.п. : 3181/1    

 К.О. : Шимановци  

 Укупна површина наведене/наведених к.п. износи :  22.566 м2  

 
Парцела има директан приступ јавној површини, односно излази на 

Светогорску улицу. На парцели се налази 1 (један) објекат. У Листу 
непокретности БР. 1818 заведен је као  

ОБЈЕКАТ БР. 1 – зграда за коју није позната намена, објекат изграђен без 
одобрења за градњу / П+0 (Бруто П = 22 м2)  

НАПОМЕНА: Постојећи објекат на парцели ће се озаконити и  користити 
као трафо станица када се за то створе услови. 
 

Објекти су у II климатској зони, а у VII зони сеизмичности по скали МСЦ. 
Нису у близини реке и нема опасности од поплава. 

Геомеханички елаборат не постоји. 
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ОСНОВНИ ПОДАЦИ, КОНЦЕПЦИЈА И ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ 
 
ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

 

 Категорија објекта  : В 

 Класификациони број : 

122 011 

125 102 

125 222 

124 210 

 Спратност објекта : П+0 
 Максимална висина објекта  : 15,65 

 Максималне димензије објекта : 48,00 x 250,00 

 Укупна НЕТО површина (м2) : 11.879,20 

 Укупна БРУТО површина (м2) : 12.000,00 

 

 
КОНЦЕПЦИЈА И ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ 

Приступ парцели је постојећи, из Светогорске улице. Приступна 
саобраћајница се формира дуж целе парцеле са формирањем два 
манипулативна платоа испред и иза објекта. 

 
Главни објекат се поставља на грађевинску линију која је повучена у 

односу на грађевинску линију дефинисану  планом генералне регулације. Oбjeкaт 
ћe сe кoристити зa пoслoвaњe, прoизвoдњу и склaдиштeњe бeтoнскe гaлaнтeриje 
сa гaрaжoм П+0. 

 
Пoслoвни дeлoви (a и д) сe сaстoje oд улaзнoг хoлa, двe кaцeлaриje, кухињe 

сa трпeзaриjoм и wc-ом. Пoслoвни дeo (б) сe сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje 
и wc-a, дoк сe пoслoвни дeo (ц) сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje, кухињe сa 
трпeзaриjoм и wc-a.  

Укупнa БРУТO квaдрaтурa пoслoвнoг дeлa изнoси 395,64m2, дoк НEТO 
изнoси 372,62m2. 

Прoизвoдни дeo сe сaстojи oд jeднe прoстoриje. Укупнa БРУТO квaдрaтурa 
прoизвoднoг дeлa изнoси 2.898.79m2, дoк НEТO изнoси 2.874,10m2. 

У гaрaжу je смeштeнo 59 пaркинг мeстa, oд кojих су 3 мeстa зa 
хендикепирана лица. Укупнa БРУТO квaдрaтурa гaрaжe изнoси 2.903,39m2, дoк 
НEТO изнoси 2.877,18m2. 

 
Склaдишни дeo сe сaстojи oд двa мaгaцинa: мaгaцин гoтoвих прoизвoдa и 

мaгaцин сирoвинa (цeмeнт, упaкoвaнa фрaкциja у џaкoвимa). Укупнa БРУТO 
квaдрaтурa склaдишнoг дeлa изнoси 5.802,18m2, дoк НEТO изнoси 5.755,30m2. 

Укупнa БРУТO квaдрaтурa цeлoг oбjeктa изнoси 12.000,00m2, дoк НEТO 
изнoси 11.879,20m2. 

Постојећи објекат до регулације ће се озаконити и пренаменити у објекат 
трафо станице. 
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Постоје висинске разлике између коте готовог пода приземља и тротоара. 

Кота готовог пода приземља износи ±0.00 м, што одговара апсолутној коти од  
+76,65 мнв. Кота тротоара се мења, односно терен мења висину у појединим 
деловима. Испред пословних делова објеката кота тротора износи -0.20м, испред 
производног и складишног дела (предња и задња страна објекта) кота тротоара 
износи -1,15м, док је у бочном делу парцеле (према близем кошији) кота тротара 
на -0,35м.  Слеме/висина објекта (мерено од коте приземља) износи 14,50м, док 
је висина мерена од тротоара, у највишем делу, 15,65м.  

 
Партерно уређење 
 
Зелене површине се уређују као декоративне зелене површине. На 

графичком прилогу су доминантно представљене као травнате, незастрте 
површине (у директном контакту са тлом). Партерним уређењем се може 
предвидети сађење група високог дрвећа у комбинацији са жбунастим врстама и 
цветњацима чине ће се значајно повећати еколошки индекс на 
локацији. Решењем урбанистичког пројекта је остварена површина од 
6489m2 незастртих зелених површина, односно 28,76% Површина које су 
поплочане растер плочама има 556,5m2, односно 278,25 m2 за обрачун зелених 
површина. На овај начин је остварено укупно 6767,25m2, или 29,99% зелених 
површина. 

 
КОНСТРУКЦИЈА И МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА 

У конструктивном смислу објекат представља монтажну скелетну 
армиранобетонску (АБ) конструкцију. Главни носиви систем чини скелетна 
конструкција конструисана од префабрикованих стубова и главних кровних 
носача. Основне димензије стубова су 70/60цм, 60x60цм и 70x70цм.  

 
ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ 
Темељ и темељна плоча 

 Након обележавања објекта врши се копање рупа за темеље самце. 
Темељна конструкција је пројектована као темељи самци са темељним 
чашицама. Темељне чашице су монтажни армирано бетонски елементи док се 
темељне стопе лију на лицу места. Темељење извести на шљунчаном тампону, 
јастуку од природног шљунка у слојевима укупне дебљине у збијеном стању, 
односно до коте темељења по ископу темељних јама. Збијање сваког слоја 
шљунка врши се при приближно оптималној влажности на подтлу до модула 
стушљивости Мс≥20Мпа, на шљунку Мс≥30Мпа и на завршном слоју јастука 
Мс≥40М, преко којих се поставља слој тампон шљунка д=20цм који служи као 
подлога подној бетонској плочи. Бетонска плоча се ради од набијеног бетона 
д=20цм армираног мрежастом арматуром. 
 
 
 
 
 



 

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 
Адреса:  Рума, Алексе Шантића 100  

МБ: 21649660  •  ПИБ: 112319944  •  Шифра делатности: 7111 
тел: 064/16-90-830  •  e-mail: smb.pro.ing@gmail.com  

EUROBANK Direktna  R.BR. 150000002500692730 

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

 
Столарија 
Предвиђа се ПВЦ петокоморна столарија са свим потребним везама и 

склоповима за уградњу и одговарајућим параметрима у складу са правилником 
Елабората Енергетске ефикасности. Сва стакла на прозорима и улазним вратима 
су двострука у свему према климатским условима и правилнику Елабората 
енергетске ефикасности. Унутрашња врата су од медијапана. 

 
ТЕСАРСКИ РАДОВИ 
Кровни елементи 
Главни кровни носач је конструисан као армирани префабриковани аб 

носач попречног пресек типа ‘’Т’’ висине 140цм. Секундарни кровни носачи су ‘’Т’’ 
пресека, ширине и висине фланше 40x15цм и укупне висине 45цм. 
 

ЗАНАТСКИ РАДОВИ 
Подови 
Преко подлоге за подове поставља се завршна подна облога, односно 

керамичке плочице у пословном делу, док је у производном, складишном делу и 
гаражи феро бетон.  

 
ИНСТАЛАТЕРСКИ РАДОВИ 
Водовод и канализација 
Потребан прикључак  -  Ø110 за хидрантску мрежу.  
Потребан прикључак  -  Ø 160 за канализациону мрежу. Уколико нема 

услова за прикључак инвеститор ће ће обезбедити водонепропусну септичку 
јаму. 

Електроинсталације 
Постојећи објекат бр. 1 на парцели ће се озаконити и користити као трафо 

станица преко које ће се новопројектовани објекат прикључити на 
електроенергетску мрежу, када се за то створе услови. 
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ДИМЕНЗИЈЕ ОБЈЕКТА И УДАЉЕЊА 
 
 
 ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ 

ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

 

(м2)  

 УКУПНО  Н Е Т О 11.879,20  
 УКУПНО  Б Р У Т О 12.000,00  
 ПОВРШИНА ПОД ОБЈЕКТОМ 12.000,00  
   

(м)  

 Максималне димензије објекта у основи 48,00 x 250,00  
    

 

    
 Удаљеност објекта од :  (м)  
 - предње регулационе линије / североисток 
к.п. 3181/2  

35,00 – 35,24  

 - парцеле даљег суседа / северозапад 
к.п. 3182/3 
к.п. 3182/4 
к.п. 3182/5 
 

 

18,57-19,09 

19,08-19,09 

18,58-19,08 

 

 - парцеле ближег суседа / југоисток 
к.п. 3180/4  

5,00  

 - задњег дела парцеле / југозапад 
к.п. 3627/2 

21,15 – 33,54  

 - постојећег oбјекта на парцели 30,41  
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ОПИС ПРЕДВИЂЕНИХ РАДОВА 
 

Терен се мора рашчистити. Скида се слој земље и та количина земље се 
одвози на депонију или се оставља у дворишту. Након тога се врши ископ за 
темеље до пројектоване коте. Темељи се обележавају и вршни се ручни ископ. 
Земља из ископа се оставља за насипање. Бетонским блоковима зида се 
темељни зид, насипа се тампон слој шљунка испод темеља, ради слој набијеног 
бетона, поставља се трака за уземљење, поставља се пројектована арматура, па 
се изврши бетонирање темеља. 

 
После демонтаже оплате, земља из ископа се насипа између и око 

темеља. То се ради у слојевима са потребним набијањем. Затим се насипа 
тампон шљунак испод пода. Бетонира се под. Поставља се хидроизолација испод 
подне плоче.  
 
На претходно постављене стубове постављају се фасадни панели на лицу места. 
Постављају се врата и прозори и врши се завршна обрада површина. 

 
Кровна конструкција се изводи у свему према графичким прилозима из 

пројектне документације. Кровни покривач је сендвич панел, а нагиб кровних 
равни је 2º. На објекту се постављају олуци стандардног пресека од поцинкованог 
лима. 
 

Приступа се завршном чишћењу објекта и објекат се предаје инвеститору. 
 

НАМЕНА ОБЈЕКТА 
          Објекат ће се користити за пословање, производњу и складиштење 
бетонске галантерије са гаражом П+0.  
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0.9.  ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ 
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СИТУАЦИОНО НИВЕЛАЦИОНИ ПЛАН
СА ПРИКАЗОМ ОСНОВЕ ПРИЗЕМЉА

1а1:1000

Одговорни пројектант:

Број пројекта: Датум:

СЕПТЕМБАР 2025.

Размера: Број цртежа:

ИДР-ЈК-04/25

Tel: 064/16-90-830

SMB PRO-ING DOO RUMA
E-mail: smb.pro.ing@gmail.com

Adresa: Alekse Šantića 100, Ruma, SRB

Maрија M. Mиливојевић
дипл. инж. aрх.

300 O090 15

Инвеститор:
СИГМА 22 градња ДOO

БОЈ КОМЕРЦ ДОО
Ул.Kaрађорђева 52

Стара Пазова

Објекат:
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ПРИЗЕМЉЕ

ОЗН НАМЕНА ПРОСТОРИЈА П = m² O = m' ПОД

              А - ПОСЛОВНИ ДЕО

1a УЛАЗНИ ХОЛ 14.06 16.83 керамичке
плочице

2a КАНЦЕЛАРИЈА 44.15 26.91 керамичке
плочице

3a КАНЦЕЛАРИЈА 13.75 14.84 керамичке
плочице

4a КУХИЊА И ТРПЕЗАРИЈА 13.74 14.84 керамичке
плочице

5a ТОАЛЕТ 8.55 12.10 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 94.25

БРУТО ПОВРШИНА 100.00

1b УЛАЗНИ ХОЛ 8.58 11.91 керамичке
плочице

2b КАНЦЕЛАРИЈА 70.54 36.71 керамичке
плочице

3b ТОАЛЕТ 12.88 14.38 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 92.00

БРУТО ПОВРШИНА 97.82

1c УЛАЗНИ ХОЛ 8.58 11.91 керамичке
плочице

2c КАНЦЕЛАРИЈА 56.02 36.74 керамичке
плочице

3c КУХИЊА И ТРПЕЗАРИЈА 14.64 15.35 керамичке
плочице

4c ТОАЛЕТ 12.88 14.38 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 92.12

БРУТО ПОВРШИНА 97.82

1d УЛАЗНИ ХОЛ 14.06 16.83 керамичке
плочице

2d КАНЦЕЛАРИЈА 44.15 26.91 керамичке
плочице

3d КАНЦЕЛАРИЈА 13.75 14.84 керамичке
плочице

4d КУХИЊА И ТРПЕЗАРИЈА 13.74 14.84 керамичке
плочице

5d ТОАЛЕТ 8.55 12.10 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 94.25

БРУТО ПОВРШИНА 100.00

УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ПОСЛОВНОГ ДЕЛА 372.62
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПОСЛОВНОГ
ДЕЛА 395.64

              Б - ПРОИЗВОДНИ ДЕО

1 ПРОИЗВОДЊА 2874.10 239.35 феро бетон
УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ПРОИЗВОДНОГ
ДЕЛА 2874.10
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПРОИЗВОДНОГ
ДЕЛА 2898.79

               В - ГАРАЖА

   2 ГАРАЖА 2877.18 234.35 феро бетон

УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ГАРАЖЕ 2877.18

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ГАРАЖЕ 2903.39

              Г - СЛАДИШНИ ДЕО

3 МАГАЦИН СИРОВИНА 2878.20 234.35 феро бетон
УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА СКЛАДИШНОГ
ДЕЛА 2878.20
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА СКЛАДИШНОГ
ДЕЛА 2903.39

              Д - СКЛАДИШНИ ДЕО
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1.1.  НАСЛОВНА СТРАНА 
 
 

  
 

1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 

Инвеститор :  Сигма 22 градња д.о.о. 
Булевар Војводе Мишића бр. 37, Београд 
Бој комерц д.о.о. 
Сервантесова бр. 5А, Земун 

 

 
 

Објекат :  Пословно – производни и магацински објекат са 
гаражом  (П+0) 
на  к.п. 3181/1  -  К.О. Шимановци 

 

Врста техничке 
документације : 
 

 Идејно решење  (ИДР) 

Назив и ознака дела пројекта 
: 
 

 1 - ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 
 

Врста радова : 
 

 Нова градња 
 

 Пројектант :  СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 
ул. Алексе Шантића  бр. 100,  Рума 
 

 Одговорно лице пројектанта : 
Печат и потпис : 

 Милош Краљ 

 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 Одговорни пројектант : 
Број лиценце : 
Лични печат и потпис : 

 Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 
 

Број техничке документације 
: 
Место и датум : 

 ИДР-ЈК-04/25 
РУМА,  СЕПТЕМБАР  2025. 
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1.2.  САДРЖАЈ ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

 

 

 

 

    

 
 
 

1.1. Насловна страна  

 
 
 

1.2. Садржај пројекта  

 
 
 

1.3. Решење о именовању одговорног пројектанта  

 
 
 

1.4. Изјава одговорног пројектанта  

 
 
 

1.5. Текстуална документација  

 
 
 

1.6. Нумеричка документација  

 
 
 

1.7. Графичка документација  
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1.3.  РЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 
 

На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'' бр. 72/09, 81/09 - 
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19,  37/19 - др. 
закон, 09/20, 52/21 и 62/23) и одредби Правилника о садржини, начину и поступку израде и начина вршења 
контроле техничке документације према класи и намени објекта као: 
 
 

О Д Г О В О Р Н И    П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 
П Р О Ј Е К Т А    А Р Х И Т Е К Т У Р Е 

 
 

који је део ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА  ( ИДР )  за 
изградњу пословно – производно и магацинског објекта са гаражом  (П+0) на   
к.п. 3181/1  -  К.О. Шимановци 

 
одређује се: 

 
Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 

300 О090 15 
 
    

 Пројектант :  
 

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 
ул. Алексе Шантића  бр. 100,  Рума 

 
 Одговорно лице / Заступник : 

Печат и потпис : 

 Милош Краљ 

 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 Број техничке документације : 
Место и датум : 

 
 

ИДР-ЈК-04/25 
РУМА,  СЕПТЕМБАР  2025. 

 



 

СМБ ПРО-ИНГ ДОО РУМА 
Адреса:  Рума, Алексе Шантића 100  

МБ: 21649660  •  ПИБ: 112319944  •  Шифра делатности: 7111 
тел: 064/16-90-830  •  e-mail: smb.pro.ing@gmail.com  

EUROBANK Direktna  R.BR. 150000002500692730 

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

 

1.4.  ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 

1 - АРХИТЕКТУРА 

 

 

Одговорни пројектант ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 
који је део ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА  ( ИДР )  за 

изградњу пословно – производно и магацинског објекта са гаражом  (П+0) на   
к.п. 3181/1  -  К.О. Шимановци 

 
 
 

Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 

 

И З Ј А В Л Ј У Ј Е М 

 
  да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, 
прописима, стандардима и нормативима из области изградње објеката и 
правилима струке; 
 
 
 
 
 
 
 
    

 Одговорни пројектант  (ИДР) : 
Број лиценце : 

 Марија Миливојевић   дипл. инж. арх. 
300 О090 15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Лични печат и потпис : 

 

  

 

 Број техничке документације : 
Место и датум : 

 
 

ИДР-ЈК-04/25 
РУМА,  СЕПТЕМБАР  2025. 
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1.5.  ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
Прилог 1А. 

 

ТЕХНИЧКИ ОПИС 

 

ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА 
ГАРАЖОМ П+0 

 
ПОДЛОГЕ ЗА ИЗРАДУ ПОРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

- Препис листа непокретности бр. 1818 
- Копија плана за  к.п. 3181/1  К.О. Шимановци 
- Геодетски снимак  3181/1  К.О. Шимановци 
- План генералне регулације насеља Шимановци („Сл. лист општина Срема“, 

бр. 15/2023, 35/2024, 3/2025)  
- Пројектни задатак 

 
 
ЛОКАЦИЈА 

Објекти који су предмет овог Идејног решења 
1) ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

налазе се у/на : 
 

 место : Шимановци  

 адреса : ул. Светогорска  бб  

 к.п. : 3181/1    

 К.О. : Шимановци  

 Укупна површина наведене/наведених к.п. износи :  22.566 м2  

 
Парцела има директан приступ јавној површини, односно излази на 

Светогорску улицу. На парцели се налази 1 (један) објекат. У Листу 
непокретности БР. 1818 заведен је као  

ОБЈЕКАТ БР. 1 – зграда за коју није позната намена, објекат изграђен без 
одобрења за градњу / П+0 (Бруто П = 22 м2)  

НАПОМЕНА: Постојећи објекат на парцели ће се озаконити и  користити 
као трафо станица када се за то створе услови. 
 

Објекти су у II климатској зони, а у VII зони сеизмичности по скали МСЦ. 
Нису у близини реке и нема опасности од поплава. 

Геомеханички елаборат не постоји. 
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ОСНОВНИ ПОДАЦИ, КОНЦЕПЦИЈА И ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ 
 
ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

 

 Категорија објекта  : В 

 Класификациони број : 

122 011 

125 102 

125 222 

124 210 

 Спратност објекта : П+0 
 Максимална висина објекта  : 15,65 

 Максималне димензије објекта : 48,00 x 250,00 

 Укупна НЕТО површина (м2) : 11.879,20 

 Укупна БРУТО површина (м2) : 12.000,00 

 

 
КОНЦЕПЦИЈА И ФУНКЦИОНАЛНО РЕШЕЊЕ 

Приступ парцели је постојећи, из Светогорске улице. Приступна 
саобраћајница се формира дуж целе парцеле са формирањем два 
манипулативна платоа испред и иза објекта. 

 
Главни објекат се поставља на грађевинску линију која је повучена у 

односу на грађевинску линију дефинисану  планом генералне регулације. Oбjeкaт 
ћe сe кoристити зa пoслoвaњe, прoизвoдњу и склaдиштeњe бeтoнскe гaлaнтeриje 
сa гaрaжoм П+0. 

 
Пoслoвни дeлoви (a и д) сe сaстoje oд улaзнoг хoлa, двe кaцeлaриje, кухињe 

сa трпeзaриjoм и wc-ом. Пoслoвни дeo (б) сe сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje 
и wc-a, дoк сe пoслoвни дeo (ц) сaстojи oд улaзнoг хoлa, кaнцeлaриje, кухињe сa 
трпeзaриjoм и wc-a.  

Укупнa БРУТO квaдрaтурa пoслoвнoг дeлa изнoси 395,64m2, дoк НEТO 
изнoси 372,62m2. 

Прoизвoдни дeo сe сaстojи oд jeднe прoстoриje. Укупнa БРУТO квaдрaтурa 
прoизвoднoг дeлa изнoси 2.898.79m2, дoк НEТO изнoси 2.874,10m2. 

У гaрaжу je смeштeнo 59 пaркинг мeстa, oд кojих су 3 мeстa зa 
хендикепирана лица. Укупнa БРУТO квaдрaтурa гaрaжe изнoси 2.903,39m2, дoк 
НEТO изнoси 2.877,18m2. 

 
Склaдишни дeo сe сaстojи oд двa мaгaцинa: мaгaцин гoтoвих прoизвoдa и 

мaгaцин сирoвинa (цeмeнт, упaкoвaнa фрaкциja у џaкoвимa). Укупнa БРУТO 
квaдрaтурa склaдишнoг дeлa изнoси 5.802,18m2, дoк НEТO изнoси 5.755,30m2. 

Укупнa БРУТO квaдрaтурa цeлoг oбjeктa изнoси 12.000,00m2, дoк НEТO 
изнoси 11.879,20m2. 

Постојећи објекат до регулације ће се озаконити и пренаменити у објекат 
трафо станице. 
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Постоје висинске разлике између коте готовог пода приземља и тротоара. 

Кота готовог пода приземља износи ±0.00 м, што одговара апсолутној коти од  
+76,65 мнв. Кота тротоара се мења, односно терен мења висину у појединим 
деловима. Испред пословних делова објеката кота тротора износи -0.20м, испред 
производног и складишног дела (предња и задња страна објекта) кота тротоара 
износи -1,15м, док је у бочном делу парцеле (према близем кошији) кота тротара 
на -0,35м.  Слеме/висина објекта (мерено од коте приземља) износи 14,50м, док 
је висина мерена од тротоара, у највишем делу, 15,65м.  

 
Партерно уређење 
 
Зелене површине се уређују као декоративне зелене површине. На 

графичком прилогу су доминантно представљене као травнате, незастрте 
површине (у директном контакту са тлом). Партерним уређењем се може 
предвидети сађење група високог дрвећа у комбинацији са жбунастим врстама и 
цветњацима чине ће се значајно повећати еколошки индекс на 
локацији. Решењем урбанистичког пројекта је остварена површина од 
6489m2 незастртих зелених површина, односно 28,76% Површина које су 
поплочане растер плочама има 556,5m2, односно 278,25 m2 за обрачун зелених 
површина. На овај начин је остварено укупно 6767,25m2, или 29,99% зелених 
површина. 

 
КОНСТРУКЦИЈА И МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА 

У конструктивном смислу објекат представља монтажну скелетну 
армиранобетонску (АБ) конструкцију. Главни носиви систем чини скелетна 
конструкција конструисана од префабрикованих стубова и главних кровних 
носача. Основне димензије стубова су 70/60цм, 60x60цм и 70x70цм.  

 
 
ГРАЂЕВИНСКИ РАДОВИ 
Темељ и темељна плоча 

 Након обележавања објекта врши се копање рупа за темеље самце. 
Темељна конструкција је пројектована као темељи самци са темељним 
чашицама. Темељне чашице су монтажни армирано бетонски елементи док се 
темељне стопе лију на лицу места. Темељење извести на шљунчаном тампону, 
јастуку од природног шљунка у слојевима укупне дебљине у збијеном стању, 
односно до коте темељења по ископу темељних јама. Збијање сваког слоја 
шљунка врши се при приближно оптималној влажности на подтлу до модула 
стушљивости Мс≥20Мпа, на шљунку Мс≥30Мпа и на завршном слоју јастука 
Мс≥40М, преко којих се поставља слој тампон шљунка д=20цм који служи као 
подлога подној бетонској плочи. Бетонска плоча се ради од набијеног бетона 
д=20цм армираног мрежастом арматуром. 
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Столарија 
Предвиђа се ПВЦ петокоморна столарија са свим потребним везама и 

склоповима за уградњу и одговарајућим параметрима у складу са правилником 
Елабората Енергетске ефикасности. Сва стакла на прозорима и улазним вратима 
су двострука у свему према климатским условима и правилнику Елабората 
енергетске ефикасности. Унутрашња врата су од медијапана. 

 
ТЕСАРСКИ РАДОВИ 
Кровни елементи 
Главни кровни носач је конструисан као армирани префабриковани аб 

носач попречног пресек типа ‘’Т’’ висине 140цм. Секундарни кровни носачи су ‘’Т’’ 
пресека, ширине и висине фланше 40x15цм и укупне висине 45цм. 
 

ЗАНАТСКИ РАДОВИ 
Подови 
Преко подлоге за подове поставља се завршна подна облога, односно 

керамичке плочице у пословном делу, док је у производном, складишном делу и 
гаражи феро бетон.  

 
ИНСТАЛАТЕРСКИ РАДОВИ 
Водовод и канализација 
Потребан прикључак  -  Ø110 за хидрантску мрежу.  
Потребан прикључак  -  Ø 160 за канализациону мрежу. Уколико нема 

услова за прикључак инвеститор ће ће обезбедити водонепропусну септичку 
јаму. 

Електроинсталације 
Постојећи објекат бр. 1 на парцели ће се озаконити и користити као трафо 

станица преко које ће се новопројектовани објекат прикључити на 
електроенергетску мрежу, када се за то створе услови. 
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ДИМЕНЗИЈЕ ОБЈЕКТА И УДАЉЕЊА 
 
 
 ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ 

ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ П+0 

 

(м2)  

 УКУПНО  Н Е Т О 11.879,20  
 УКУПНО  Б Р У Т О 12.000,00  
 ПОВРШИНА ПОД ОБЈЕКТОМ 12.000,00  
   

(м)  

 Максималне димензије објекта у основи 48,00 x 250,00  
    

 

    
 Удаљеност објекта од :  (м)  
 - предње регулационе линије / североисток 
к.п. 3181/2  

35,00 – 35,24  

 - парцеле даљег суседа / северозапад 
к.п. 3182/3 
к.п. 3182/4 
к.п. 3182/5 
 

 

18,57-19,09 

19,08-19,09 

18,58-19,08 

 

 - парцеле ближег суседа / југоисток 
к.п. 3180/4  

5,00  

 - задњег дела парцеле / југозапад 
к.п. 3627/2 

21,15 – 33,54  

 - постојећег oбјекта на парцели 30,41  
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ОПИС ПРЕДВИЂЕНИХ РАДОВА 
 

Терен се мора рашчистити. Скида се слој земље и та количина земље се 
одвози на депонију или се оставља у дворишту. Након тога се врши ископ за 
темеље до пројектоване коте. Темељи се обележавају и вршни се ручни ископ. 
Земља из ископа се оставља за насипање. Бетонским блоковима зида се 
темељни зид, насипа се тампон слој шљунка испод темеља, ради слој набијеног 
бетона, поставља се трака за уземљење, поставља се пројектована арматура, па 
се изврши бетонирање темеља. 

 
После демонтаже оплате, земља из ископа се насипа између и око 

темеља. То се ради у слојевима са потребним набијањем. Затим се насипа 
тампон шљунак испод пода. Бетонира се под. Поставља се хидроизолација испод 
подне плоче.  
 
На претходно постављене стубове постављају се фасадни панели на лицу места. 
Постављају се врата и прозори и врши се завршна обрада површина. 

 
Кровна конструкција се изводи у свему према графичким прилозима из 

пројектне документације. Кровни покривач је сендвич панел, а нагиб кровних 
равни је 2º. На објекту се постављају олуци стандардног пресека од поцинкованог 
лима. 
 

Приступа се завршном чишћењу објекта и објекат се предаје инвеститору. 
 

НАМЕНА ОБЈЕКТА 
          Објекат ће се користити за пословање, производњу и складиштење 
бетонске галантерије са гаражом П+0.  
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1.6.  НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 
ПОСЛОВНО-ПРОИЗВОДНИ И МАГАЦИНСКИ ОБЈЕКАТ СА ГАРАЖОМ 

П+0 
 
АНАЛИЗА ЛОКАЦИЈЕ 
 
 на  к.п. 3181/1 - К.О. Шимановци (м2) 

 

22.566 

 ИНДЕКС 
ЗАУЗЕТОСТИ   (%) 

Саобраћајна манипулативна 
површина (3.498,50 м2) 

 

15,50 

 

68,77 Површина под објектијма 
(12.022,00м2) 53,27 

 ИНДЕКС 
ИЗГРАЂЕНОСТИ 

 (12.022,00м2)  

0,53 
 

 ПРОЦЕНАТ ЗЕЛЕНИХ 
ПОВРШИНА       (%) 

Растер плоче укупно 
556,5m2 односно 278,25 м2 за 

обрачун зелених површина 
 

1,23 

 
 незастрте зелене 

површине(6.489м2) 
28,76 

 
 УКУПНО (6.767,25м2) 29,99 

 

АНАЛИЗА БИЛАНСА  /  РЕКАПИТУЛАЦИЈА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА 
 

 П(м2) НЕТО БРУТО  
1. Пословни део  372,62 395,64  

 

2. Производни део 
 

2.874,10 2.898,79  

3. Гаража 
 

2.877,18 2.903,39  

4. Складишни део – магацин 
 

5.755,30 5.802,18  

 У К У П Н О  11.879,20 12.000,00  

 

     
 

  РСД  
 ПРЕДРАЧУНСКА ВРЕДНОСТ ОБЈЕКТА 360.000.000,00  
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АНАЛИЗА ПОВРШИНА  -  ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ 
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1.7.  ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
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Број пројекта: Датум:
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Размера: Број цртежа:

ИДР-ЈК-04/25
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SMB PRO-ING DOO RUMA
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Maрија M. Mиливојевић
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ПРИЗЕМЉЕ

ОЗН НАМЕНА ПРОСТОРИЈА П = m² O = m' ПОД

              А - ПОСЛОВНИ ДЕО

1a УЛАЗНИ ХОЛ 14.06 16.83 керамичке
плочице

2a КАНЦЕЛАРИЈА 44.15 26.91 керамичке
плочице

3a КАНЦЕЛАРИЈА 13.75 14.84 керамичке
плочице

4a КУХИЊА И ТРПЕЗАРИЈА 13.74 14.84 керамичке
плочице

5a ТОАЛЕТ 8.55 12.10 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 94.25

БРУТО ПОВРШИНА 100.00

1b УЛАЗНИ ХОЛ 8.58 11.91 керамичке
плочице

2b КАНЦЕЛАРИЈА 70.54 36.71 керамичке
плочице

3b ТОАЛЕТ 12.88 14.38 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 92.00

БРУТО ПОВРШИНА 97.82

1c УЛАЗНИ ХОЛ 8.58 11.91 керамичке
плочице

2c КАНЦЕЛАРИЈА 56.02 36.74 керамичке
плочице

3c КУХИЊА И ТРПЕЗАРИЈА 14.64 15.35 керамичке
плочице

4c ТОАЛЕТ 12.88 14.38 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 92.12

БРУТО ПОВРШИНА 97.82

1d УЛАЗНИ ХОЛ 14.06 16.83 керамичке
плочице

2d КАНЦЕЛАРИЈА 44.15 26.91 керамичке
плочице

3d КАНЦЕЛАРИЈА 13.75 14.84 керамичке
плочице

4d КУХИЊА И ТРПЕЗАРИЈА 13.74 14.84 керамичке
плочице

5d ТОАЛЕТ 8.55 12.10 керамичке
плочице

 НЕТО ПОВРШИНА 94.25

БРУТО ПОВРШИНА 100.00

УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ПОСЛОВНОГ ДЕЛА 372.62
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПОСЛОВНОГ
ДЕЛА 395.64

              Б - ПРОИЗВОДНИ ДЕО

1 ПРОИЗВОДЊА 2874.10 239.35 феро бетон
УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ПРОИЗВОДНОГ
ДЕЛА 2874.10
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПРОИЗВОДНОГ
ДЕЛА 2898.79

               В - ГАРАЖА

   2 ГАРАЖА 2877.18 234.35 феро бетон

УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ГАРАЖЕ 2877.18

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ГАРАЖЕ 2903.39

              Г - СЛАДИШНИ ДЕО

3 МАГАЦИН СИРОВИНА 2878.20 234.35 феро бетон
УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА СКЛАДИШНОГ
ДЕЛА 2878.20
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА СКЛАДИШНОГ
ДЕЛА 2903.39

              Д - СКЛАДИШНИ ДЕО

      4 MAGACIN GOTOVIH PROIZVODA 2877.10 239.35 феро бетон

НЕТО ПОВРШИНА 2877.10

БРУТО ПОВРШИНА 2898.79

УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА СКЛАДИШНОГ
ДЕЛА 5755.30
УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА СКЛАДИШНОГ
ДЕЛА 5802.18

УКУПНА НЕТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 11879.20

УКУПНА БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 12000.00
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В. ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

САДРЖАЈ: 
 

 
В.1. КТП, Геодетски биро 57 55 Пећинци 
В.2. Захтев ЕД Србије д.о.о. Београд за издавање мишљења, услова и сагласности од 
интереса за израду УП, бр. 2561200-07.17 – 256176/1-25 од 23.06.2025. и Уговор са 
«Електровојводина» д.о.о. Нови Сад, ЕД «Рума» бр. 7.30.4-2421 од 10.07.2007. о изградњи ее 
објеката ради стварања услова за прикључење објекта на кат.п.бр. 3183/4 КО Шимановци   
В.3. Услови ЈКП „Сава“ Пећинци, 206/2025 од 24.06.2025. 
В.4. Услови Покрајинског секретаријата за здравство, Одељење за санитарну инспекцијуС.М. 
бр. 003526150 2025 80253 002 002 530 071 од 18.08.2025. 
В.5. Услови Телеком Србије, D210-279023/1 од 25.06.2025. 
В.6. Услови ЈКП Водовод и канализација – Пећинци, бр. 903/25 од 28.08.2025. 
В.7.Услови Одељења за привреду, ЛЕР и заштиту животне средине, ОУ Пећинци, 501-
93/2025-III од 11.07.2025. 
В.8. Услови ЈКП Путеви општине Пећинци, бр. 481/2025 од 28.08.2025. 
В.9. Захтев за урбанистичко мишљење за изградњу пословно производног објекта са гаражом 
на кат.п.бр. 3181/1 КО Шимановци, smb.pro.ing70@gmail .com ya vodoprivredne uslove od 
26.06.2025 
В.10. Информација о локацији, 353-16/2021-III-05 од 04.02.2021.  
В.11. Подаци катастра непокретности. 
 



 
 



 



 
 



 
 



 
 
 
 



 
 



 
 



 
 
 



 
 



 
 
 
 



 
 



 



 
 
 
 



 
 
 
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 


	Sheets and Views
	Layout2
	Layout3-Layout2
	Model


		2025-09-26T19:35:21+0200
	SLAVICA FERENC 013366625 Sign




